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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

            Тамо где смо стали у претходном месецу, 
наставили смо и током септемебра. Велики број 
дешавања, превасходно турнира Тројки из блока 
којих је било чак тринаест у кратком року. Изузетно 
вредну помоћ добило је седам породица широм 
крајева у којима спроводимо нашу хуманитарну 
делатност, а укључени смо били и у два пројекта који 
не потпадају под нашу основну делатност, али су 
значајни за српске заједнице са тих простора. 
 
 Први од ванредних пројеката у ком смо узели 
учешћа, била је куповина комбија за нашу децу из 
Сребренице и околине. За потребе набавке комбија 
издвојено је 15.000 КМ. Други пројекат у ком смо 
учествовали са неколицином других организација 
био је отварање Живинарника на Космету, под 
покровитељством пријатеља из Народних кухиња. 
Наша организација учествовала је са 300.000 динара 
који су употребљени за опремање пратећих објеката 
на фарми. 
 Највећа енергија свакако је утрошена на 
организацију чак тринаест турнира Тројка из блока, 
који су се ређали као на траци широм Србије, Црне 
Горе и Републике Српске. Три турнира су одржана у 
Црној Гори и то у Будви где је прикупљено 4.224€, 
затим у Котору где је прикупљено 1.198€ и на крају у 
Подгорици где је пристигло 1.045€ донација. У 
Србији су одржана четири турнира. Кренуло је 
успешно у Лозници где је прикупљено 739.542 дин, 
затим у Новој Вароши је сакупљено 125.540 дин, у 
Шапцу 213.470 дин, да би врхунац у прикупљеним 
донацијама био достигнут на Калемегдану где је 
добијено чак 1.425.351 динар. Како по бројности, 
тако и по успешности предњачили су турнири на 
подручју Републике Српске и то њих шест. Започело 
је у Власеници где смо скупили 5.255км, па је 
настављено у Теслићу (13.256,30км), у Брчком 
(1.010км), Бијељини (5.050км), Требињу (4.535,20км) 
и на крају завршено је са турниром у Источном 
Сарајеву где је пристигло 6.480,80км донација. 
 Од догађања која су имала за циљ 
прикупљање неопходних средстава за текуће акције, 
издвајамо турнир под симпатичним називом 
Менискус (одбојка) из блока, где је на име учешћа 
прикупљено 38.520 дин, а на новом добротворном 

дружењу у далеком Катару наши пријатељи 
прикупили су 3.500 ријала и 50€.  
 Што се тиче конкретних пројеката и 
спроведене помоћи, на Космету смо поново били 
активни. Прво је помоћ стигла до породице 
Дејановић из Великог Ропотова у виду краве са 
телетом и неколико бала сена, у вредности од 
177.000 дин. Након тога успешно је завршен велики 
пројекат реновирања и опремања куће породице 
Стојановић из Босца. Седам малолетних ћеркица 
добило је основне услове за одрастање, а вредност 
пројекта износила је 10.350€. 
 У остатку Србије, помоћ је стигла до четири 
породице. По први пут на подручју Прешева 
помогнута је једна породица. За породицу 
Апостоловић са четворо деце, завршен је пројекат 
доградње куће у вредности од 1.176.801 динара. На 
самом северу Србије у селу Нови Козарци код 
Кикинде, купљен је грађевински материјал и пвц 
столарија у вредности од 348.791 дин за породицу 
Челебић са четворо деце. Помоћ је стигла и до 
самохране мајке троје деце, тачније до породице 
Миљановић из Обреновца. Још један велики пројекат 
доградње куће и опремања у вредности 1.136.348 дин 
је успешно завршен на радост целе породице 
Миљановић. На крају у селу Мијач код Ваљева, 
помоћ је стигла за троје малишана Ракића, који живе 
без родитеља са бабом и дедом. Њима је дограђена и 
санирана кућа, а вредност целог пројекта износила је 
1.418.369 дин.  
 Последњи пројекат који је успешно завршен 
током септембра, била је изградња и опремање 
купатила за породицу Барбарић из Острова у 
Источној Славонији. Још троје дечице је добило 
помоћ која ће им умногоме олакшати услове за 
одрастање. Вредност ове помоћи била је 3.300€. 
 У међувремену посетили смо и породицу 
Мекић на Илиџи у Републици Српској, са четворо 
деце, која је у плану за добијање договорене помоћи 
у наредном периоду. 
 Циљ нам је да до краја године завршимо све 
планиране акције, како би што већи број породица и 
деце дочекао зиму безбрижније. Велика средства су 
и даље неопходна, тако да морамо уложити 
заједнички напор због оних којима је то 
најпотребније, а то су наши најмлађи.  

С поштовањем, 

Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 
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Хуманитарна организација Срби за Србе помогла 
је крајем августа породица Дејановић из места 
Велико Ропотово на Косову и Метохији. Срђану 
Дејановићу, који живи са супругом Сањом и 
синовима Миљаном (11 година) и Петром (3 
године), купљена је крава се телетом, као и бале 
сена за исхрану. Вредност помоћи износи 177.000 
динара. 
 

 
 
Средства за помоћ породици Дејановић, обезбедио је 
дугогодишњи донатор Хуманитарне организације 
Срби за Србе из Аустрије. Добро је позната народна 
узречица да крава храни целу породицу. Овом 
приликом преносимо речи захвалности од породице 
Дејановић за помоћ која ће има много олакшати 
тешку свакодневницу на Косову и Метохији. 
 
Породици Дејановић је касније испоручено и сено за 
краву. 
 

 
 

 
 

 

Крава за 

Дејановиће 
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Захваљујући бројним добротоворима и 
пријатељима наше организације широм света, у 
претходних годину ипо дана Хуманитарна 
организација Срби за Србе успјела је да обезбиједи 
средства и испоручи помоћ од изузетног значаја за 
српску дјецу која живе у Сребници.  
 
У сарадњи са Српском православном црквеном 
општином Сребреница купљен је путнички 
комби за потребе превоза дјеце. 
 

 
 
До саме идеје о куповини комбија дошло је у току 
прошле године на састанку који је организован у 
САД и на коме су били присутни представници наше 
организације из САД, као и начелник општине 
Сребреница господин Младен Грујичић.  
 
На питање на који начин би наша организација могла 
да помогне дјеци која живе у Сребреници, господин 
Младен је одговорио да би куповина једног 
комбија много значила дјеци због путовања изван 
општине и повезивања и дружења омладине са 
својим вршњацима широм српских земаља. 
 

 
 
Наиме, Сребреница спада у ред једне од 
најсиромашнијих општина у Републици Српској, 
гдје је, као и у готово свим мјестима, наш народ 
склон исељавању у веће средине као и у земље 
западног свијета. Додатно, узевши у обзир мали број 
становника који живе у овој општини, као и велику 
географску разуђеност општине, често се јављао 
проблем да дјеца која живе у Сребреници нису 
била у могућности да се укључе у бројне 
активности њихових вршњака из других градова. 
 
Као организација свих ових година, трудимо се да 
помажемо пројекте у мјестима гдје је српско 
становништво склоно исељавању и да дјеци која 
живе у тим мјестима обезбиједимо да одрастају у 
условима у којима одрстају и њихови вршњаци у 
другим градовима. 
 

 
 
За потребе саме акције, у току ове године покренута 
је Гофунд кампања у САД преко које је скупљен 
износ од 3.680 америчких долара. Такође, прича 
вриједна дивљења стиже нам и од дјечијих 
Фолклорних Група Моравац, Свети Никола из 
Брукфилда и Опленац, Свети Јован из Белвуда, из 
америчке државе Илиноис. 

Обезбеђен 

комби за децу  

Обезбеђен 

комби за децу  
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Они су прикупили укупно 1.000 америчких долара, 
чиме су дали немјерљиву подршку овом пројекту и 
подржали своје вршњаке, обзиром да ће комби за 
своја путовања највише користити СКУД „Свети 
деспот Стефан Лазаревић" из Сребренице. 
 

 
 

 
 
Сам трошкак куповине комбија, узевши у обзир 

вриједност возила, превоз, увозне дажбине и 
трошак регистрације је изашао нешто више од 
17.000,00 КМ, а наша хуманитарна организација је 
учествовала са 15.000,00 КМ, док је преостали 
износ обезбиједила Српска православна црквена 
општина Сребреница. 
 

 

Посебну захвалност дугујемо и свештенику 
Александру Млађеновићу који је коорднирао саму 
акцију куповине комбија и без чије помоћи је не би 
било могуће извести, а који ће и у наредном периоду 
водити бригу о самом комбију и његовој употреби. 
 
На самом крају, симболично на данашњи дан, дјеци 
из Сребренице и њиховим вршњацима, 
пожељећемо успјешан почетак нове школске 
године, стиховима чика Јове Змаја и подсјетити и 
све оне који су одавно напустили школске клупе да 
је одмора било доста и да се ману лопте, чигре и 
стреле, јер још много дјеце очекује нашу скромну 
помоћ! 
 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Обезбеђен 

комби за децу  
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Хуманитарна организација Срби за Србе помогла 
је шесточлану породицу Апостоловић, која живи у 
селу Славујевац крај Прешева, у најјужнијем селу у 
Србији, које има 120 српских кућа. Отац Славиша и 
мајка Наташа подижу четворо деце: Сару (17), 
Немању (16), Милку (11) и најмлађег Младена (4). 
На жалост, најстарији син Немања болује од 
церебралне парализе и потпуно је непокретан, 
деформисане су му ноге и једва гута храну. Помоћ за 
породицу Апостоловић састојала се из доградње 
породичне куће у вредности од 1.176.801 динара 

 

 
Четворогодишњи Младен је већ направио простор 

за игру у својој новој соби у поткровљу 

 
Ова скромна и поштена породица, и поред тешке 
материјалне ситуације, није клонула духом, па се 
родитељи сваким даном боре да побољшају живот 
своје деце, посебно сина Немање у чему им помажу 
остала деца. 
Хуманитарна организација Срби за Србе као и њени 
донатори, препознали су пожртвоване напоре ове 
породице и помогли им у доградњи и проширењу 
стамбеног простора и то: проширењем ходника, 
просторије за купатило и оставу у приземљу, док је 
на поткровљу дограђено четири просторије уз нови 
кров. 

 
 
Такође, организација је извршила куповину 
целокупног грађевинског материјала за потребе 
опремања просторија и то материјала за 
термоизолацију, гипсарске радове, паркет итд. 
 
Након наше завршне посете, породица 
Апостоловић није крила велико задовољство због 
значајног побољшања услова у којима живе. Како 
сами кажу, до пре неколико месеци нису могли да 
сањају да ће неко препознати њихову борбу и 
омогућити њиховој деци једну бољу будућност. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе изражава 
велику захвалност свим донаторима, чија је љубав и 
преданост још једном материјализована на најбољи 
могући начин. 
 

 
Апостоловићи испред старог и новог дела 

дограђене куће 

 
Породица Апостоловић је само једна од преко 200 
породица које планирамо да помогнемо у 2018. 
години, па овом приликом позивамо све чланове, 
донаторе и пријатеље Хуманитарне организације 
Срби за Србе да наставе са подршком нашем 
добротворном раду како бисмо остварили 
зацртани циљ и унели радост у стотине домова 
широм Србије и Балкана. 

Помогнути 

Апостоловићи  
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Хуманитарна организација Срби за Србе 
испоручила је почетком септембра вредну помоћ за 

социјалну угрожену шесточлану породицу 
Челебић из Нових Козараца, крај Кикинде. 
Породици је испоручен грађевински материјал у 
укупној вредности од 348.791 динара. 
 

 
 
Породицу Челебић чине отац Бранко, деца Аница 
(31), Милица (20), Бранислав (18), Иван (9) и 
Аницина ћерка Марија (11). Приликом прве посете 
у кући су живели и син Гојко који се сада 
осамосталио и мајка Десанка која се пре годину 
дана упокојила. 
 
Приликом посете чланова наше организације из 
Новог Сада у кући су нас дочекала Аница, Милица 
и Иван, отац Бранко и син Бранислав су били у 
надници. 

 
 
Стара и трошна кућа добила је нову димензију са 
пвц прозорима и вратима. Обезбеђен је и 
материјал за реновирање купатила, као и за 
изградњу два кокшињца који ће помоћи породици 
да у будућности оствари додатне приходе за своје 
домаћинство. Радови би требало ускоро да почну, па 
ће живот  породици бити још лакши. 
 
Најмлађи син Иван је током наше посете добио на 
поклон и једну кошаркашку лопту пошто смо 
чули да је велики љубитељ овог спорта. Срећа и 
искрен дечији осмех су знак да смо сви заједно на 
правом путу. 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе 
изражава велику захвалност свим донаторима, 
који су личним примером и одговорношћу, 
омогућили да се оствари сан још једне многочлане 
породице. 
 

 

Стигла помоћ 

за Челебиће  
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Чланови Хуманитарне организације Срби за Србе 
посетили су средином септембра породицу 
Миљановић из села Грабовац, општина 
Обреновац, овом приликом ради сликања и снимања 
завршених грађевинских радова и испоручене 
помоћи у укупној вредности од 1.136.348 динара. 
 

 
Изглед собе приликом прве посете наше 

организације у марту 2018. године. 

 
Самохрана мајка Сања и деца Дејан (14), Анђела 
(13) и Анастасија (11) видно расположени и 
насмејани дочекали су наше представнике у новој 
реновираној соби у свом дому. 
 
Како мајка породице нема стално запослење већ ради 
на привременом послу у Комесаријату за 
избеглице и једино стално примање је очева 
пензија, Миљановићи до сада нису могли да испуне 
своје жеље и да заврше започете грађевинске радове 
на свом дому. 

 
 
Захваљујући донаторима Хуманитарне 
организације Срби за Србе, подршци Општине 
Обреновац у износу од 100.000 динара, као и 
одржаним турнирима Тројка из блока у 
Обреновцу, на Вождовцу и меморијалном турниру у 
малом фудбалу Немања Љубичић Шваба у Земуну 
успешно је скупљено довољно новца да се 
Миљановићима жеље остваре и омогуће бољи 
услови за живот. 
 
Помоћ Хуманитарне организације Срби за Србе 
за Миљановиће, чији живот је додатно отежала 
изненадна смрт супруга и оца 2016. године када се и 
стало са дотадашњим радовима, на кући огледала се 
у скидању старог крова, који је прокишњавао и 
због чега се појављивала влага у свим просторијама у 
кући. 
 

 
 
Затим, надограћено је високо поткровље које ће 
моћи по потреби у будућности да се адаптира за 
живот и боравак деце када одрасту. 

Помоћ за 

Миљановиће  
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Изглед куће приликом прве посете наше 
организације у марту 2018. године. Такође, сређени 
су подови у целој кући, постављен је ламинат, 
комплетно је уређена соба за сина Дејана који 
више неће морати да дели собу са сестрама, 
постављени су прозори као и олуци на кући и 
купљена је бела техника - веш машина, шпорет и 
комбиновани фрижидер. 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
Захваљујемо се свима који су учествовали у овом 
пројекту и позивамо све да и даље наставе да прате 
наш рад и помажу колико могу јер још преко 500 
вишечланих породица чека на нашу помоћ. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Помоћ за 

Миљановиће  
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На позив дугогодишњих пријатеља и сарадника из 
организације „Мајка девет Југовића“ који већ 
дужи низ година успешно воде народне кухиње на 
Косову и Метохији, Хуманитарна организација 
Срби за Србе узела је учешћа у новом пројекту 
живинарник за узгој товних пилића и друге 
живине у селу Прековце у општини Ново Брдо. 
 

 
 
Још један у низу пројеката који има за циљ 
самоодрживост народних кухиња и који ће умногоме 
олакшати снабдевање најосновнијим намирницима 
које су потребне за свакодневно функционисање, 
односно прехрану неколико хиљада људи. 
 
Спознајући велики значај који народне кухиње имају 
за опстанак српског народа на Косову и Метохији, 
одлучили смо се да се укључимо и у овај пројекат 
са 300.000 динара, који ће бити употребљени за 
опремање пратећег објекта на самој фарми и то: 

расхладне витрине, материјал за воду, 
електрични шпорет, ормар, сто, столице, шпорет 
на дрва, хранилице и појилице и кухињски 
елементи. 
 

 
 

 
 
Овакви пројекти су од изузетног значаја за целу 
заједницу, јер на сличним фармама и погонима који 
раде под окриљем организације „Мајка девет 
Југовића“ запослено је више десетина људи са 
редовним месечним приходима. 
 

 
 
Запошљавање људи је један од најбитнијих 
чинилаца за опстанак народа на Косову и 
Метохији, тако да ћемо и убудуће наставити сходно 
могућностима да пружамо подршку сличним 
пројектима. 

Нови пројекат 

на К и М 
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Никола (8), Филип (12) и Ивана (14) Ракић, 
сплетом тужних животних околности, последњих 
седам година одрастају у селу Мијачи код Ваљева 
без мајке, а већ годину дана и без оца, који је 
настрадао радећи у шуми.  
 

 
Прва посета породици Ракић 

 

 

О њима сада брину дека Владимир и бака Гордана. 
Хуманитарна организација Срби за Србе је након 
прве посете Ракићима обећала вредну помоћ за 
њиху породицу, и то обећање коначно и испунила 
крајем августа! 
 

 
 
Укупна вредност помоћи наше организације за 
породицу Ракић износила је 1.418.369 динара а 
обухватала је грађевинске радове који су почели 20. 
јула а укључили су скидање старог, оронулог 
крова и постављање новог крова, озидан је нов 
оџак и постављени су олуци и лим како би се 

спречило даље пропадање куће услед влаге и 
прокишњавања.  
 

 
 
У унутрашњем делу куће, сређени су и постављени 
подови на горњем спрату куће, уређене су дечије 
собе, окречене, постављене гипсане плоче и 
ламинат. Такође, замењене су електричне 
инсталације у кући и разводна табла. 
 

 
 

Помоћ за мале 

Ракиће 
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Љубав најмлађег Николе према деди је огромна, а 
љубав деде Владимира према осталим унуцима није 
ништа мања. Упркос болестима које стижу са 
његових 65 година он се и даље вредно труди да у 
кући не мањка ништа. Поред прихода од пензије, 
држе 3 краве, 15 оваца и пилиће. Задивљује снага 
овог човека и борца! 
 

Филип, Никола и Ивана добили су потпуно 
реконструисане собе на горњем спрату куће у којима 
ће моћи пристојно да живе, уче и бораве. 
 

 
 
Ракићи су у току радова на замени крова куће успели 
да од својих средстава плате замену старих прозора и 
постављање нове столарије. 
 

 
 
Највећа награда наше организације и наших 
донатора јесте чињеница да смо барем на кратко 
вратили искрене осмехе и задовољство на лица 
малих Ракића али и њихових деке Владимир и баке 
Гордане.  

Од наше организације добили су могућности да живе 
у свом дому без бојазни да ће им прва следећа киша 
нанети нове неприлике и проблеме са којима су се до 
сада сусретали. 
 

 
 
Упућујемо захвалност свим донаторима и 
пријатељима Хуманитарне организације Срби за 
Србе који су обезбедили да још једна српска 
породица има пристојан дом и наду за бољу и 
лепшу будућност.  
 

 
 
Део средстава за ову акцију обезбеђен је на трећем 
хуманитарном турниру у баскету 3 на 3 у Бачкој 
Паланци, као и на турниру Тројка из блока у 
Берну. 
 
 
  

Помоћ за мале 

Ракиће 
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Бране и Свјетлана Мекић имају четири кћерке 
Сару (18), Сњежану (15), Сандру (12) и Софију 
(2,5). Породица живи у Младицама, општина 
Источна Илиџа. Иако Бране ради, а Сњежана прима 
дјечији доплатак од 105 КМ, ипак не могу довољно 
зарадити да би обезбједили све што је породици 
неопходно. 
 

 
 
Живе у старој породичној кући коју су им 
уступили Бранови отац и мајка. Једну просторију су 
„напустили“ због влаге и она им служи као остава. 
Другу већу собу дијеле са дјецом али и у њу се 
влага увукла. 
 
У кухињи, иако се у њој ложи, се такође влага 
појављује. Поред четворо дјеце Бране не може 
одвојити новац за неке озбиљне грађевинске 
радове. Некад су успјели доградити мали ходник и 
мало купатило али то нису могли фино покрити нити 
су могли олуцима и тротоаром влагу зауставити. 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе је 
почетком септембра организовала сада већ 
традиционалан турнир у брзом шутирању тројки 
''Тројка из блока'' у Источном Сарајеву, а средства 
са тог турнира биће искоришћена управо за помоћ 
у грађевинским радовима на поправци куће 
породице Мекић из Источне Илиџе. 
 

 
 

 
 

СЗС у посети 

код Мекића 
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Стигли су бољи дани за једну од најсиромашнијих 
породица на Косову и Метохији. Захваљујући 
масовном одзиву донатора Хуманитарна 
организације Срби за Србе и помоћи укупне 
вредности од 10.350 евра,  породица Стојановић 
која има седам ћерки добила је потпуно 
реновирану кућу, као и ново покућство. Подсећамо 
да су Стојановићи недавно били на мети лопова који 
су им украли три краве! 
 

 
 
Породица Стојановић у свом дому - јун 2018. године 
Породицу Стојановић из села Босце чине отац 
Зоран, мајка Наташа, Зоранов брат Влашко и деца 
Јелена (13), Маја (9), Ана (9), Ивана (7), Милица 
(5), Кристина (2) и Наташа (1). 
 
Породица живи од социјалне помоћи, дечијег 
додатка и повремених дневница. Држали су три 
краве, али су им почетком јуна оне украдене што 
је изазвало велику медијску пажњу. 

 
 
Добри људи из целог света решили су тада да им 
помогну посредством Хуманитарне организације 
Срби за Србе и наших сарадника на Косову и 
Метохији из Епархијске добротворне организације 
„Мајка девет Југовића“. 
 
Конкретна помоћ породици Стојановић састојала се 
у следећем:  

• избацивање и одвоз старих ствари из куће 
• грађевински материјал за сређивање 

купатила 
• електро и водо материјал за купатило, 

плочице и санитарије 
• набавка препарата за дезинфекцију 
• куповина и постављање ПВЦ столарије 
• грађевински материјал за реконструкцију 

кухиње и соба 
• набавка ламината, покућства, беле технике 
• постељина, одећа, обућа, опрема за дечије 

собе 
• плаћање мајсторских грађевинских радова 

 

 

Бољи дани за 

Стојановиће 

Бољи дани за 

Стојановиће 

Бољи дани за 

Стојановиће 
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Породица Стојановић и њихових дивних седам 
ћеркица добиле су коначно боље услове за живот 
и одрастање. 
 
Надамо се да ће породица то ваљано одржавати, а 
њима је свакако потребна и додатна брига и 
подршка. 
 

 
 

 

 
 
Део средстава за помоћ породици Стојановић 
обезбеђен је на хуманитарним турнирима у брзом 
шутирању Тројка из блока у Убу, Младеновцу и на 
Тргу Републике у Београду. 
 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе наставља 
своје активности на Косову и Метохији и широм 
Балкана. У плану је нова велика акција помоћи у 
октобру. Наставите да нас подржавате својим 
донацијама јер борба коју водимо је налик великом 
маратону! 

Бољи дани за 

Стојановиће 
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Успешно је завршен још један мањи пројекат помоћи 
породицама на подручју Источне Славоније. У 
питању је била изградња и опремање купатила за 
породицу Барбарић из места Острово које се 
налази недалеко од Винковаца у укупној вредности 
од 3.300 евра. 
 

 
 
Породицу Барбарић смо први пут посетили ове 
зиме, где смо се уверили у тешке услове живота у 
којима живе. Највећи проблем представљао је 
недостатак купатила. Проблем је уједно и већи када 
се узме у обзир да родитељи Далибор и Србијанка 
одгајају три девојчице Далију (5), Денису (3,5) и 
најмлађу Николину (1,5). 

 
 
Нисмо могли да дозволимо да ове симпатичне 
девојчице одрастају без основних хигијенских 
услова и могућности да се купају као сви други 
њихови вршњаци, па смо врло брзо започели 
пројекат за потребе набавке материјала и 
мајсторских услуга. 
Након непуна два месеца од уплате средстава, 
освануло је ново и лепо купатило у дому 
Барбарића, на радост и задовољство свих 
чланова, донатора и пријатеља Хуманитарне 
организације Срби за Србе. 
 
Надамо се да ће ова значајна помоћ у великој мери 
допринети побољшању животних услова 
превасходно најмлађих Барбарића. Хуманитарна 
организација Срби за Србе као и до сада планира 
интезивније активности на подручју Источне 
Славоније, како би што већи број деце добио 
квалитетније услове за живот. 
 
Прва следећа акција тог типа јесте куповина куће за 
породицу Варга, самохраног оца шесторо 
малолетне деце из Борова села, па позивамо све 
заинтересоване људе да се прикључе у што краћем 
року и својим доприносом помогну у реализацији 
овог великог пројекта до јесени. 

Купатило за 

Барбариће 
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Након успјешно одржаног турнира у Херцег Новом, 
наредни дан спортско-хуманитарни турнир Тројка из 
блока је одржан у једном од најљепших српских 
градова, у Котору у самом срцу Бокакотрског 
залива. Турнир је одржан у недјељу 29. јула на 
кошаркашким теренима Плагенти, на којима је и 
прошле године по први пут организована Тројка из 
блока у овом граду. 
 

 
 
Као и дан раније у Херцег Новом, поред велике 
екипе домаћина турнира било је ту и доста људи из 
осталих српских градова који су дошли што 
туристички на одмор у Котор, што циљано да 
подрже наш хуманитарни пројекат. 
 
А кад се једно такво друштво састане, резултат не 
може да изостане. На крају вечери од пријава за 
турнир и поједничаних донација прикупљено је 
укупно 816 евра. Када на овај износ додамо и износ 
од 382 евра прикупљен на турниру у пикаду, 

одржаном у мају ове године, добијамо резултат од 
укупно прикупљених 1.198 евра и можемо са 
поносом да кажемо је Котор још једно велико Срби 
за Србе утврђење на мору, а од којег се и у 
будућности много очекује, и које ће тек своју 
хуманитарну причу да исприча. 
 

 
 
На турниру је било пријављено укупно 152 шутера и 
то 127 шутера за тројке са линије од 6,75 метара и 
25 шутера са посла терена. 
 
ПОБЈЕДНИЦИ ТУРНИРА:  
 

1. мјесто Лукa Вуjoшeвић 
2. мјесто Вeлибoр Jaкoвљeвић 
3. мјесто Вaсилиje Кљajић 

 

 
 

Тројка други 

пут у Котору 
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ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  
 

• Tихoмир Буснић 
• Никoлa Maукoвић 
• Mилoмир Aврaмoвић 

 
ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  
 

• NONSTOP Fitness Serbia 
• WinWin 
• Аccolade Inc. 
• Брчкогас Осигурање 
• Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 
• Инса А.Д. 
• Козарапутеви д.о.о. Бања Лука 
• ПИП д.о.о. Нови Сад 
• Спортплус спортске кладионице 
• ЦИАК 

 

 

ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА:  
 

• Аги паста 
• Crofnas 
• CYA 
• DJ Коба33 
• Бутик Отаџбина 
• Осмех на дар 
• Бутик Авангарда 
• Сића мајстор звука 
• Наш реп и наш град 

 

 
 

 
 
Са турнирима у Херцег Новом и Котору, Бока 
Которска је показала да је прави бастион српства. Са 
нестрпљењем очекујемо нове хуманитарне 
активности на српском мору и очекујемо и остале 
градове бокакоторског залива да се укључе у рад 
наше хуманитарне организације. БРАТ ЗА БРАТА – 
СРПСКА СПАРТА! 

Тројка други 

пут у Котору 
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Власеница је и ове године показала да је мали град 
великог срца. У петак 3. августа у Власеници је на 
главном градском тргу - Тргу Српских бораца 
одржана Тројка из блока! Укупно 134 шутера су 
својим донацијама то вече прикупили 981 
конвертибилну марку, а прије самог турнира уз 
помоћ поносних спонзора и донатора, као и на два 
хуманитарна догађаја прикупљено је 4.274,00 КМ, 
тако да је укупан биланс турнира у Власеници 
прикупљених 5.255,00 конвертибилних марака за 
социјално угрожене породице. 
 

 
 
Турнир су наљепшим српским традиционалним 
играма отворили најмлађи чланови „Удружења за 
очување традиције Бирач Власеница“. На 
овогодишњем турниру су учествовали и највећи 
таленти ове регије, кошаркаши и кошаркашице који 
играју за познате европске клубове и који чланови 
репрезентације Србије и Босне и Херцеговине, а 
који су паузу од клупских обавеза искористили за 
одмор у своме граду – Тања Милошевић, Дајана 
Павловић, Вук Матић и Ђорђе Пантић. 
 

 
 
Овај мали град поново је показао огромну жељу да 
помогне онима којима је та помоћ најпотребнија. 
Пријављивали су се сви грађани, од 3 до 103 године, 
са само једном поруком: „Дјеца су наша 
будућност.“ 

 
Податак вриједан помена је да смо на турниру у 
Власеници добили најмлађег финалисту и освајача 
турнира, једанаестогодишњег Миљана Кљештана. 
Друго мјесто заузео је Ђорђе Пантић, док је треће 
мјесто заузео наш саборац и организатор турнира у 
Нирнбергу, и предсједник огранка наше 
организације у Њемачкој Александар Мршић. 
 

 
 

ДОНАТОР:  
• ДОО Панос 

 
 

Трећа Тројка у 

Власеници 
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СПОНЗОРИ:  
• Алпро а.д. Власеница 
• Ауто Школа Зока 
• БХ Алуминијум 
• Дајана и Копе 
• Даца Д. 
• Душан Ј. 
• Ермико д.о.о. 
• Милан Ш. 
• Милош Д. 
• Немања Б. 
• Немања Р. 
• Никац од Ровине 
• Никола Б. 

 

ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  
• АЦ Дошић 
• Мотел М 
• СШЦ „Милорад Влачић“ 
• Удружење за очување традиције Бирач 

Власеница 
• ХДМИ Студио 

 
ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  

• NONSTOP Fitness Serbia 
• WinWin 
• Аccolade Inc. 
• Брчкогас Осигурање 
• Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 
• Инса А.Д. 
• Козарапутеви д.о.о. Бања Лука 
• ПИП д.о.о. Нови Сад 
• Спортплус спортске кладионице 
• ЦИАК 

 
 

ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА:  
• Аги паста 
• Crofnas 
• CYA 
• DJ Коба33 
• Бутик Отаџбина 
• Осмех на дар 
• Бутик Авангарда 
• Сића мајстор звука 
• Наш реп и наш град 

 
Комплетна средства прикупљена на турниру у 
Власеници биће преусмјерена за помоћ породици 
Ђокић из Врела код Тишче, општина Шековићи. 
Шесточлана породица Ђокић, отац породице 
Живојин и мајка Велка са дјецом Славеном (24), 
Младеном (20), Валентином (14) и Кристином (14) 
се бави пољопривредом, а наша организација 
намјерава да им обезбиједи трактор. 
 

 
 
Млада екипа која ради за идеју Срби за Србе од 
Власенице до Граца, гдје је неколико наших 
чланова на студијама, поново је чврсто стала иза 
својих ријечи и дјелима још једном показала и и 
доказала своје братољубље и родољубље.   Нема 
предаје! 

Трећа Тројка у 

Власеници 
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Теслић је са правом и ове године доказао да је једна 
од најзначајнијих тврђава Тројке из блока. Након 
одржане прве Фуце из блока почетком године, те 
триатлона  и билијара који су услиједили, на ред је 
дошао и турнир Тројка из блока. Тројка из блока је 
по други пут одржана у Теслићу, у недјељу 5. 
августа, а по први пут на теренима 
Средњошколсог центра и резултат је увелико 
надмашио прошлогодишњи турнир. 
 

 
 
Прије самог почетка турнира, на три хуманитарна 
догађаја, као и од спонзора, донатора и донатоских 
кутија које су постављене на неколико мијеста у 
граду прикупљено је 10.949,40 КМ.  
На сам дан турнира од котизације за учешће и од 
појединачних донација прикупљено 2.306,90 КМ 
тако да је у склопу пројекта Тројка из блока у 
Теслићу ове године прикупљен износ од 13.256,30 
КМ. 

 
 
Прошлогодишњи турнир у Теслићу, на којем је 
учешће узело 325 шутера је и даље рекордер по броју 
учесника, а ове године за шутирање тројки са линије 
6,75 метара у Теслићу се пријавило 206 такмичара. 
Но како је град познат по рекордима, тако је и ове 
године оборен рекорд по броју шутера са пола 
терена, а за ово такмичење се пријавило укупно 103 
шутера чиме је сада Теслић постао власник два 
рекорда и по броју шутера и са линије 6,75 метара и 
са пола терена. Једно велико браво за све Теслићане 
који су узели учешће, као и нашој екипи 
организатора која се побринула да окупи велики број 
људи на кошаркашким теренима Средњошколског 
центра као и да сам турнир прође у врхунском 
издању! 
 

 

Теслић остаје 

тврђава Тројке 
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ПОБЈЕДНИЦИ: 
1. Владимир Стевић 
2. Владимир Трифуновић 
3. Александар Кахвић 

 

СПОНЗОРИ:  
• „i Connect“, сервис мобилних телефона 
•  Анонимно 
• Васке, дисконт пића 
• Геофон а.д. 
• Дентал  Делић 
• Долић, ауто дјелови 
• ДР. Софрић 
• Елинг инжењеринг 
• Златара Хилтон 
• Игњић грађевинска механизација 
• Кафе  Бар Бродвеј 
• КЕФ Корзо-Аманет 
• Колор СТР 
• Комтел доо 
• Месница Багић 
• Момчило Павловић 
• Намештај Јанковић 
• Нено Д.О.О. 
• Општина Теслић 
• Пекара Даша 
• Рибарница Душанић 
• Савковић транспорт 
• Саладатура 
• Свештеник Миладин 
• Софрић Дарјан 
• Теком трговине 
• Тексима 
• Тихо шатори и хладњаче 
• Транспорт и ауто школа Иванић 
• Трг Аутоперионица 
• Туристичка организација Општине Теслић 
• Удружење добровољних давалаца крви 
• Фризерски салон МиР 
• Фризерски салон Слава 
• ХИ Дестилација а.д. 
• Шлеп служба „Ћоми“ 

 
ДОНАТОРИ: 

•  Elite fashion d.o.o. 
• Антеш Пласт 
• Ауто сервис Топић 
• Бато Ковачевић 
• Екстрапром 

• Јањић шатори и хладњаче 
• Кафе Бамби 
• Кафе бар Вук 
• Кафе бар Кабинет 
• Кафе Бумеранг 
• Круснослав Ковачевић 
• Милан Ј. 
• Младен В. 
• Младен Вуковић 
• Пекара Рељић 
• Перо Николић 
• Перфект Столарија 
• Радован Т. 
• Ресторан Ловачки Рог 
• Ресторан Миленијум 
• Ресторан Нова Уна 
• Свештеник Милош 
• Сигма аутосервис 
• Слађан Ђекић 
• Теслић Паб 
• Тим Електрик 
• Трговина Модус 
• Трифке трговинска радња 
• Урбан Кафе 
• Фотографска радња Табак 
• Чопор Српска 

 

 
 
ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ: 

• „Copygraf“ 
• Ален Сеферовић 
• Антена нет 
• Ауто школа „Перишић“ 
• Бања Врућица, 

Теслић остаје 

тврђава Тројке 
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• Бањалучка пивара 
• Бисер, кафе бар 
• Васелић 
• Центар за социјални рад 
• Гора дрвопрерада д.о.о. 
• Графостил 
• Делта прес 
• Елград 
• Ефект 
• Злата, трговински центар 
• Зумба – Теслић 
• Кафе бар Бриљантин 
• Кафе бар Бумеранг 
• Копи центар 
• Кошута маркети 
• Мотел Хајдучке воде 
• Нено д.о.о. 
• Пекаре Ђекић 
• Ресторан Лане 
• Спорт кафе „Кабинет“ 
• Спортски центар Радолинка 
• Теретана Максимус 

 

МЕДИСЈКА ПОДРШКА: 
• РТРС 
• Студио М 
• Антена Нет 
• Теслићки портали 

 
ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ: 

• NONSTOP Fitness Serbia 
• WinWin 
• Аccolade Inc. 
• Брчкогас Осигурање 
• Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 
• Инса А.Д. 
• Козарапутеви д.о.о. Бања Лука 
• ПИП д.о.о. Нови Сад 
• Спортплус спортске кладионице 
• ЦИАК 

 
ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА: 

• Аги паста 
• Crofnas 
• CYA 
• DJ Коба33 
• Бутик Отаџбина 
• Осмех на дар 
• Бутик Авангарда 

• Сића мајстор звука 
• Наш реп и наш град 
• БЈЈ „Панда“ Теслић 
• ЖРК „Борја“ Теслић 
• КК „WBS“ Теслић 
• КК Теслић 

 

 
 
Велику захвалност дугујемо и за: Пекаре Ђекић I и 
II, Хотел Хајдучке Воде, Кошута маркет, Кафе 
Бисер, Ресторан Лане, ТЦ  Злата, Теретана 
Максимус, Кафе бар бриљантин и Копицентар 
који су омогућили постављање донаторских кутија 
у својим локалима, а у којима су се у претходном 
периоду скупљала средства у склопу пројекта Тројка 
из блока. 
 
Након што је прошле године помогнута породица 
Миљић  из Теслића, којима је дограђена кућа, ове 
године од средстава прикупљених на турниру 
Тројка из блока биће помогнуте породице Јелић и 
Тешић  и то адаптацијом кућа. 
 
Четири врхунаски организована хуманитарна 
догађаја ове године, за сада, доказују да Срби за 
Србе идеја у Теслићу има јако упориште и да је ово 
само почетак наше приче у овом граду. И овим 
путем ћемо позвати остале Теслићане да се у што 
већем броју укључе у нашу хуманитарну причу и да 
прате хуманитарна дешавања у овом граду јер ће их 
и у наредном периоду бити још више. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Теслић остаје 

тврђава Тројке 
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У Брчком је у недјељу 12. августа, другу годину за 
редом, одржана Тројка из блока, спортско-
хуманитарни пројекат организације Срби за Србе. 
У сарадњи са локалним удружењем грађана 
„Принцип“, Трг младих на једно вече претворен је 
у кошаркашки терен, гдје се велики број грађана 
опробао у брзом шутирању тројки. Велики број 
окупљених грађана навијао је, радовао се и показао 
хуманост на какву смо већ навикли од Брчака. 
 
На крају, заједно са спонзорима и пријатељима 
турнира, као и на пикадо турниру одржаном у мају 
ове године прикупљена су средства у износу од 
1.010,00 КМ. 
 

 
 
На самом турниру од котизације за учешће и путем 
појединачних донација прикупљен је износ од 
1.561,00 КМ, тако да је овогодишња Тројка из 
блока скупила значајна средства у износу од 

2.571,00 КМ која ће бити усмјерена на адаптацију 
куће породице Новак из Брезовог Поља, гдје 
самохрана мајка одгаја шесторо дјеце и сигурно је да 
ће овај новац отићи у праве руке. 

 
 
На турниру је учешће узело укупно 150 такмичара и 
то 110 такмичара у шутирању тројки са линије 
6,75 метара и 40 шутера који су шутирали тројке 
са пола терена. 
 
Пехар намјењен побједнику, и ове годинео освојио је 
члан КК „Лавови“ Брчко, а трофеј је, након 
жестоке борбе у финалу, отишао у руке младог 
Бојана Топаловића. Друго мјесто освојио је 
Небојша Тодић, док је бронзану медаљу око врата 
ставио Никола Лазић. 
 

 
 

 

Тројка у 

Брчком на Тргу 
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СПОНЗОРИ:  

• Градња ДМД 
• Портал нула49 

 

ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  
• NONSTOP Fitness Serbia 
• WinWin 
• Аccolade Inc. 
• Брчкогас Осигурање 
• Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 
• Инса А.Д. 
• Козарапутеви д.о.о. Бања Лука 
• ПИП д.о.о. Нови Сад 
• Спортплус спортске кладионице 
• ЦИАК 

 
ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА:  
 

• Аги паста 
• Crofnas 
• CYA 
• DJ Коба33 
• Бутик Отаџбина 
• Осмех на дар 
• Бутик Авангарда 
• Сића мајстор звука 
• Наш реп и наш град 

 

 

 
 

 
 
Турнир су и ове године подржали многи учесници 
јавног живота Брчког спортисти, привредници и 
политичари, а организатори поручују да је ово тек 
почетак и да Тројка из блока постаје традиција у 
Брчком, те да се свакако видимо и следеће године на 
Тргу младих! 
 

 

Тројка у 

Брчком на Тргу 
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По први пут 25. августа Нова Варош је постала 
домаћин нашег спортско-хуманитарног каравана. На 
теренима Немања Недовић, уз помоћ 15 поносних 
спонзора и донатора, 6 техничких спонзора и 70 
такмичара са линије 6,75 метара и 6 такмичара са 
пола терена, прикупљено је  укупно 125.540,00 
динара за бољу будућност шесточлане породице 
Виторовић из Доње Беле Реке. 
 

 
 
Турнир у брзом шутирању тројки заживео је међу 
свим генерацијама и цео град је устао на ноге да 
помогне својим угроженим комшијама! 
 
Такмичење у тројкама привукло је велики број деце, 
па је кошаркашки терен постао прави симбол 
радости и среће, док су летеле лопте и док су се 
мешали смех и музика! Са нама су се дружили 
најмлађи и најстарији и заједно су осетили магију 
Тројке из блока, која не зна за разлике, границе и 
правила – такмичење је намештено да победе 
социјално угрожене породице! 

 
 
За добру музику и расположење био је задужен ди 
џеј Микри, химну је отпевала Женска етно група 
КУД-а Јован Томић из Нове Вароши, на паузама 
смо уживали уз оркестар КУД-а Јован Томић, а уз 
саксофон и фрулу Дарка Прелића-прве фруле 
Србије, одсвирали су Шмекерско коло и Игру 
Скакаваца. За сјајне фотографије се побринуо Дејан 
Мариновић. 
 

СПОНЗОРИ:  
• Кафе Тики 
• Komarani Kompany доо 
• Градина 
• Nanix wood 
• Анонимно 
• Кафана Стара Варош 
• Time Square Club 
• Пилана Јела 
• Браношевац 
• Атеље Круг 
• Frigolux 
• Собе и апартмани РиБ 
• Анонимно 
• Novatex 
• Safe Net 
• Meandar Duo 

 

 

Тројка освојила 

Нову Варош 
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ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  
 

• Књаз Милош 
• Дом културе 
• Спортски савез 
• Радио Златар 
• Варошко око 
• Варошке новости 

 

ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  
 

• NONSTOP Fitness Serbia 
• WinWin 
• Аccolade Inc. 
• Брчкогас Осигурање 
• Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 
• Инса А.Д. 
• Козарапутеви д.о.о. Бања Лука 
• ПИП д.о.о. Нови Сад 
• Спортплус спортске кладионице 
• ЦИАК 

 

 

ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА:  
 

• Аги паста 
• Crofnas 
• CYA 
• DJ Коба33 
• Бутик Отаџбина 
• Осмех на дар 
• Бутик Авангарда 
• Сића мајстор звука 
• Наш реп и наш град 

 

 
 

ШАМПИОНИ:  
 

1. Марко Петрићевић 
2. Игор Сретковић 
3. Златко Баждар 

 

 
 
Чаролија Тројке из блока је освојила Нову Варош и 
наставља да осваја нове победе у борби против 
сиромаштва! 

Тројка освојила 

Нову Варош 
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Хуманитарно-спортски „летећи циркус” који мијења 
свијет на боље, Тројка из блока, слетио је на још 
једну дестинацију. Овај пут тројке смо по први пут 
шутирали у Бијељини. Турнир је одржан у суботу 
11. августа, на главном градском тргу у Бијељини, 
Тргу Краља Петра I и окупио је заиста велики број 
посјетилаца, а за титулу најбољег тројкаша борило се 
129 такмичара. 
 

 
 
Tитулу најбољег тројкаша у Бијљини, понијела је 
ни мање ни више него једна дјевојка, Вања 
Василић која је то вече укупно убацила 19 тројки. 
Корак иза ње, са 18 поена и освојено друго мјесто 
припало је Ненаду Тривуну, док је трећи био Јован 
Вуковић. 
 
Такође, турнир  у Бијељини није мимоишла ни наша 
хит игра овог љета, шутирање тројки са раздаљине 
од пола терена, а у овој игри опробала су се укупно 
42 шутера. 
 
На турниру у Бијељини сакупљена су и значајна 
средства у укупном износу од 5.050,00 КМ која ће 
бити искориштена за помоћ содијално-угроженим 
породицама. Прије самог турнира од поносних 
спонзора прикупљен је износ од 3.400,00 КМ, док је 
на сам дан турнира од пријава за такмичење и 
појединачних донација прикупљен износ од 1.650,00 
КМ. 

 
 

 
 

СПОНЗОРИ:  
• Elephant Solutions 
• Бутик Дивас 
• Бутик Екстера 
• Грил Станлио и Олио 
• ДОО Интервет Вон 
• Електро Бијељина 
• Естетски центар Дермамедик 
• Кафе Бар Лоренцо 
• Код Електроник 
• Кућа здравља Бијељина 
• Моја Кафаница 
• Сарајевски ћевап Вучко 
• Срђан Спасојевић 
• Судски тумач за енглески језик Владимир 

Новаковић 
• Таеквондо Клуб Фалкон 
• Хемингвеј 
• Спорт Висион д.о.о. 

 

Тројка стигла у 

Бијељину 
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ТЕХНИЧКА ПОДРШКА:  
• Грил Станлио и Олио 
• Електро Бијељина 
• ОШ Свети Сава 

 

ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  
• NONSTOP Fitness Serbia 
• WinWin 
• Аccolade Inc. 
• Брчкогас Осигурање 
• Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 
• Инса А.Д. 
• Козарапутеви д.о.о. Бања Лука 
• ПИП д.о.о. Нови Сад 
• Спортплус спортске кладионице 
• ЦИАК 

 

ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА:  
• Аги паста 
• Crofnas 
• CYA 
• DJ Коба33 
• Бутик Отаџбина 
• Осмех на дар 
• Бутик Авангарда 
• Сића мајстор звука 
• Наш реп и наш град 

 

 

 
 
Изванредан почетак Срби за Србе идеје у овоме 
граду, коју је отворила Тројка из блока. Велики број 
људи који је дошао да подржи саму идеју имао је 
шта да види и да ужива цијело вече. Радује нас и 
чињеница да смо за кратко вријеме окупили 
волонтере из овога града који су изнијели саму 
организацију турнира и на прави начин показали 
својим суграђанима да са мало труда и воље, својим 
скромним прилозима, а уживајући у једном 
спектаклу као што је Тројка из блока, могу да учине 
много за оне којима је помоћ пријеко потребна. 
 

 
 

 
 
Са нестрпљењем очујемо наредне акције у Бијељини 
која је исто тако поручила да НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Тројка стигла у 

Бијељину 
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У суботу и недељу 8. и 9. септембра одржан је други 
по реду хуманитарни турнир у одбојци на бетону под 
називом Менискус из блока. Хуманост одбојкаша и 
јако велики одзив такмичара нису изостали ни овога 
пута. Пријављено је било 15 екипа а укупо од 
пријава је прикупљено 38.520 динара донација. 
 

 
 
Одбојка је од 2016. године постала саставни део 
спортско-хуманитарног пројекта Тројке из блока, 
тада се по први пут организовао турнир у одбојци 
на песку а годину дана касније уз одбојку на песку 
по први пут је организована и одбојка на бетону. 
 
Другу годину заредом домаћин овог престижног 
турнира био је Блок 23 на Новом Београду где се 
иначе и игра традиционално одбојка сваког викенда 
преко 30 година. Блок са одбојкашком традицијом и 
њеним ватреним навијачима знао је да награди 
аплаузом сваки добар потез, леп поен и маестралну 
одбрану. 
 

 
 
Празник одбојке и хуманости се завршио са жељом 
многих такмичара да се овај престижни турнир у 
одбојци на бетону одржи чак два пута годишње. 
 
Ове године имали смо част да на турниру буде 
пријављено 130 такмичара а списак екипа по групама 
изгледао је овако: 
 

• А – група 
• Све играчи 
• Шумадија 
• Нинџе 
• Танге Франге 

 
• Б – група 
• Побуњеници 
• Спарта 
• Атак на батак 
• Ђађа Бонито 

 
• В – група 
• Полетарци 
• Никотин 
• Доња Сајла 

 
• Г – група 
• Ана испала 
• Наследници 
• Мачићи 
• Повратници 

 
После два дана квалитетног и неизвесног надметања, 
у фер и коректној  борби прво место заузела је екипа 
Спарта, друго место екипа Атак на батак док је 
трећепласирани тим био прошлогодишњи шампион, 
екипа Нинџе! 

Менискус из 

блока - НБГ 
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Трећа срећа стигла је у Лозницу 10. августа, тачно у 
19 часова на терену ОШ Кадињача, зачула се 
песма, почеле су да одјекују лопте и свечано је 
отворен турнир Тројка из блока! Уз помоћ 
поносних 19 спонзора, 5 донатора и 5 техничких 
спонзора, Дербија и журке из блока,  заједно са 136 
шутера, 44 шутера са пола терена и много више 
драгих гостију прикупљено је 739.542  динара. 
 

 
 
Победнички низ успешних турнира наставио се у 
Лозници где су се са нама дружили тројкаши од 3 до 
103 године. Велику подршку нам је пружио и наш 
прослављени репрезентативац Владимир Мицов и 
“Друштво за неговање традиција ослободилачких 
ратова до 1918”. 
 
200 динара била је пријава за шутирање тројки и са 
овим малим прилогом скупљена је велика помоћ, али 
и пружена велика подршка угроженим 
вишедетним породицама, које сада знају да нису 
саме и да неко брине о њима. 

 
 
Хвала организаторима и волонтерима, и нашим 
поносним спонзорима, донаторима и техничким 
спонзорима. Још један велики успех добрих људи! 
Сви по мало и учинићемо много! Радост победе 
припала је свим учесницима и организаторима 
турнира. 
 

 
 
ПОБЕДНИЦИ: 
 

1. Предраг Недић 
2. Алекса Вучетић 
3. Владимир Мицов 

 

Трећа срећа у 

Лозници 
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СПОНЗОРИ:  
 

• Константин Т. 
•  ДИВ Компани 
• Статус 
• Про Футуро Спорт 
• Чистионица Bella ST 
• Хотел Петру 
• Продавница Сјај 
• Мераја 
• Лознички одред 
• Кожар д.о.о. 
• Агенција Cadenza 
• Будимлија 
• Слађана П. 
• Natura trade 
• Rotary клуб Лозница 
• Сакс 
• S-bicompany 
• Charbos 
• Матално 

 

ДОНАТОРИ:  
 

• Мењачница ТРГ 
• Кафе бар Локал 
• Фризерски салон код Даче 
• Кафетериа Рома 
• Миле Пром 

 
ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  
 

• Основна Школа Кадињача 
• Вода Вода 
• Будимлија Реорт 
• Будимлија дрвни центар 
• Фото студио Јовановић 

 

 
 

ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  
• ПИП д.о.о. Нови Сад 
• Инса А.Д. 
• NONSTOP Fitness Serbia 
• Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 
• WinWin 
• Аccolade Inc. 
• Брчкогас Осигурање 
• ЦИАК 

 
ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА:  

• Аги паста 
• Crofnas 
• CYA 
• DJ Коба33 
• Марлон Брутал 
• Техацела Фамилија 
• Шкабо 
• Бутик Отаџбина 
• Осмех на дар 
• Бутик Авангарда 
• Сића мајстор звука 
• Наш реп и наш град 

 

 
 

Трећа срећа у 

Лозници 
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Будва је постала део велике породице ТРОЈКА ИЗ 
БЛОКА. На првом турниру је захваљујући подршци 
чак 20 спонзора, 118 тројкаша и 19 шутера са пола 
терена прикупљено укупно 4.224 евра донација за 
угрожене породице на Косову и Метохији. 
Будвани су показали да имају велико срце и да ће у 
годинама пред нама бити важни савезници у борби 
против сиромаштва коју Хуманитарна 
организација Срби за Србе води већ 13 година! 
 

 
 
Са турниром у Будви затворена је сезона турнира у 
Црној Гори. Претходно су они одржани у Херцег 
Новом, Котору, Бару и Подгорици. 
 
Турнир у Будви је овог пута одржан на 
кошаркашком терену у Дубовици на којем се 
поред такмичара окупило доста публике да подрже 
нашу акцију. На самом турниру прикупљено је 924 
евра, а претходно је прикупљено 3.300 евра од 
стране 20 спонзора што је фантастичан резултат за 
први турнир! 

 
 
Пехар и златна медаља припали су Борису 
Јоличићу (21 кош), док су друго и треће место 
освојили Милан Марковић (19 кошева) и Мирко 
Чутура (16 кошева). 
 

 
 
За добру атмосферу на турниру био је задужен DJ 
Реџи, а пар песама су отпевали и наши пријатељи из 
реп групе Most Wanted. 
 
ИСТАКНУТИ СПОНЗОР:  
 

• Carinvest 
 

ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  
 

• Туристичка организација Будва 
• Carinvest 

 

Прва Тројка из 

блока у Будви 



 
 
 

Месечни извештај за септембар  2018.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 36 

 

 
 

СПОНЗОРИ:  
• Туристичка организација Будва 
• Водовод и канализација Будва 
• Браћа Магуд 
• Eco Clean 
• Spider-Max 
• Ресторан Forsage 
• Православно братство Ђурђевац 
• Caffe Baza 
• Nika Group 
• Mediteran Express 
• Dubovica company 
• Корковадо Л Ивановић 
• Тујко D.O.O. – Котор 
• Даси 
• Медитерански спортски центар 
• Давор Докић 
• Марко Звицер 
• Електројуг 
• Филип Вујовић 

 
МЕДИЈСКИ СПОНЗОРИ:  

• Радио Телевизија Будва 
• Подгорички времеплов 
• Радио Светигора 

 

ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  
• NONSTOP Fitness Serbia 
• WinWin 
• Аccolade Inc. 
• Брчкогас Осигурање 
• Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 
• Инса А.Д. 

• Козарапутеви д.о.о. Бања Лука 
• ПИП д.о.о. Нови Сад 
• Спортплус спортске кладионице 
• ЦИАК 

 

ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА:  
• Аги паста 
• Crofnas 
• ТХЦ Ла Фамилија 
• CYA 
• DJ Коба33 
• Бутик Отаџбина 
• Осмех на дар 
• Бутик Авангарда 
• Сића мајстор звука 
• Наш реп и наш град 

 

 
 

 
 
Први турнир у Будви је прошао и више него 
успешно, а већ се спремају планови за следећу 
годину јер је Будва показала да има велики 
потенцијал! 

Прва Тројка из 

блока у Будви 
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Почињући извјештај са још једног спортско-
хуманитарног догађаја Тројка из блока, можемо 
слободно да кажемо да смо овај пут имали част и 
привилегију да турнир одржимо на једној од 
најљепших и најпосјећенијих туристичких 
дестинација, на Тргу Слободе, а међу народом 
препознатљивијем као Трг Платана, главном 
градском тргу по многима најљепшег српског 
града Требиња. 
 

 
 
Након што је тог дана завршена чувена требињска 
„Зелена пијаца” простор је уступљен за одржавање 
још једне свјетски признате атракције турнира 
Тројка из блока који је у петак 27. јула по трећи пут 
одржан у Требињу. 
 
Да подсјетимо, турниру Тројка из блока су као 
загријавање претходила два хуманитарна догађаја и 
то Пикадо из блока одржан у марту и Триатлон из 
блока одржан у јуну ове године на којима су 
прикупљена значајна средства, а укупан биланс 

прикупљених донација у оквиру турнира Тројка из 
блока износи 4.535,20 КМ, од чега је на сам дан 
турнира од пријава учесника и појединачних 
донација прикупљено 1.185,00 КМ. Прикупљен 
износ биће употребљен за помоћ породици 
Кузмановић из Модриче. 
 

 
 
Да Срби за Србе идеја у Требињу расте из дана у дан 
показује не само већи број прикупљених донација, 
већ и већи број такмичара који су се пријавили за 
шутирање тројки. Укупно је тројке шутирало 127 
такмичара и то 118 шутера у такмичарском 
дијелу који су шутирали тројке са линије 6,75 м и 9 
такмичара који су се опробали са шутевима са 
раздаљине од пола кошаркашког терена. 
 

 
 
А најбољи тројкаш у Требињу био је нико други до 
Марко Раниловић, главни организатор Тројке из 
блока у Козарској Дубици и човјек који је 
најзаслужнији што Козарска Дубица редом руши све 
препреке у борби против сиромаштва. Друго мјесто 
заузео је његов имењак Марко Марковић, док је 
трећи био Младен Матијашевић, једна од 
најзаслужнијих особа што Тројка из блока осваја 
цијели свијет. 

Тројка из блока 

у Требињу 
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СПОНЗОРИ:  
• Kafe Happy 
• АД Комунално Требиње 
• Град Требиње 
• Делије Требиње 
• Дисконт пића Зевс 
• Играоница и рођендаоница Дјечији кутак 
• Ресторан Студенац 
• Ресторан Тарана - Плус Стари град 
• Триал д.о.о. 

 

ДОНАТОРИ:  
• Кафе Палма 
• Butrex d.o.o. 
• Kafe Dodge 
• Аутодијелови Сим Импекс 
• Кафе Азаро 
• Кафе Амићи 
• Кафе Башта 1974 
• Кафе Винополис 
• Кафе Шумадија 
• Клуб Галерија 
• Пицерија Мексико 
• Ресторан Стара Херцеговина 

 
ТЕХНИЧКА ПОДРШКА ТУРНИРУ:  

• ЈУ „Дом младих” 
• Комунално А.Д. 
• Локопортал 
• Марко Ресковић 
• ПК „Марис ” 

 
МЕДИЈСКА ПОДРШКА ТУРНИРУ:  

• еТребиње 
• Требиње 059 
• Требиње данас 
• Требиње Ливе 

ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  
• NONSTOP Fitness Serbia 
• WinWin 
• Аccolade Inc. 
• Брчкогас Осигурање 
• Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 
• Инса А.Д. 
• Козарапутеви д.о.о. Бања Лука 
• ПИП д.о.о. Нови Сад 
• Спортплус спортске кладионице 
• ЦИАК 

 
ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА:  

• Аги паста 
• Crofnas 
• CYA 
• DJ Коба33 
• Бутик Отаџбина 
• Осмех на дар 
• Бутик Авангарда 
• Сића мајстор звука 
• Наш реп и наш град 

 
Овим путем морамо да изразимо велику захвалност 
и граду Требињу за дозволу за одржавање турнира 
на централном тргу као и за несебичну донацију 
којом су подржали наш рад. Такође, посебна 
захвалност иде и за дјевојке из Плесне групе 
Марис које су се и ове године одазвале нашем 
позиву и својим плесним тачкама уљепшале сам 
догађај. 
 

Град нашег великог пјесника и писца Јована 
Дучића, град великог броја успјешних спортиста, 
глумаца, професора и свих осталих који су својим 
радом задужили наш род, је још једном показао да је 
прије свега град великих људи, а о љепоти самог 
града овдје нећемо трошити ријечи. Умјесто тога, 
позваћемо све оне који нису никада посјетили 
Требиње да што прије дођу у овај град и увјере се у 
све написано, а такође и оне који се стално враћају 
Требиње да планирају свој следећи долазак ако не 
прије, а оно за следећи пут кад се буде одржавала 
Тројка из блока јер је ово заиста град који има 
велику душу! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Тројка из блока 

у Требињу 
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ТРОЈКА ИЗ БЛОКА је ове године одржана у више 
од 50 градова широм света. Почели смо у Лас 
Вегасу, одржали фантастичне турнире широм 
Америке, Канаде и Европе, правили успехе по 
читавој Републици Српској, Црној Гори, Србији и 
различитим београдским општинама. 
 

 
 
У суботу, 15. септембра на Калемегдану дошао је 
на ред и централни турнир у овој години. 
Невероватна сезона поставила је рекорде спортско-
хуманитарног спектакла и на крају заблистала 
пуним сјајем на Калемегдану где је Тројке 
шутирало 197 такмичара и 63 такмичара који су 
се опробали са шутевима са раздаљине од пола 
кошаркашког терена. 
 
Калемегдан и терени КК Партизан су по четврти 
пут окупили неколико хиљада људи који су својим 
донацијама и учешћем на турниру скупили 145.270 
динара за помоћ социјално угроженим вишедетним 

породицама! Уз помоћ спонзора и догађаја укупна 
сума коју је скупио централни турнир Тројка из 
блока на Клемегдану је невероватних 1.425.351 
динара. 
 

 
 
Турнир је започео у 19 часова, а отворио га је наш 
дугогодишњи пријатељ и брат Шкабо, прослављени 
српски рукометаш Недељко Јовановић и Предраг 
Васић познатији као мали Станоје. 
 
За посебну атмосферу захвални смо и ове године 
ди-џеј Кобазу. А вече је улепшано извођењем песме 
Видовдан, које је посебно за ову прилику 
припремила наша мала другарица Софија из 
Москве, уз сјајну подршку наше публике са трибина. 
 

 
 
У тешкој борби медаље су ипак кућама однели 
Урош Јањић прво место, Мико Борчић друго 
место и треће пласирани Алекса Вујић. 
 

Тројка на 

Калемгдану 
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Овогодишњи сјајан резултат не би био могућ без 
великог броја људи који су пре свега жртвовали 
своје време да би помогли другима, и због тога је део 
вечери посвећен њима, доделом пехара за посебне 
заслуге. Па је тако у Србији Лозница добила пехар 
за највише шутера са пола терена, Нови Сад за 
највише прикупљених средстава. 
 
У Републици Српској градови који су имали преко 
200 шутера Козарска Дубица, Приједор и Теслић. 
Пехар за највише шутера са пола терена отишао је 
у Теслић, a у Козарску Дубицу за највише 
прикупљених средстава. 
 

 
 
Пехаре у Црну Гору су однели Херцег Нови који је 
имао преко 200 пријављених тројкаша и највише 
шутера са пола терена, док је Будва добила пехар 
за највише прикупљена средства. 
 
 

СПОНЗОРИ:  
• Моцарт Кладионице 
• Билијар Сомбор 
• Пикадо из Блока 
• Журка из блока на Дорћолу 
• Стони фудбал за срећу 
• Nonstop fitness Serbia 
• Пикадо из Блока Зенит 
• Пикадо из блока Беертија 
• Пикадо из блока БП 
• Пикадо из блока играоница Банка 
• Пикадо из блока у Добоју 
• Хуманитарни рожендан Љубице Ђ. 
• Вишебој из блока Беертија 
• Arcaida Team 
• Квиз из блока у Нишу 
• Тројка на Тргу 
• Журка из блока у Градској Кафани 
• Elpe Trade 
• Кош за срећу-Фит пас дани спорта 
• Бистро кафе 
• Одбојка из блока 
• Дејан Д(КЗС) 
• Пројекција из блока у С.Паланци 
• Кош за срећу 
• Драгстор Б 
• Баскет из блока у Бачкој Паланци 
• Хуманитарни турнир у стоном фудбалу 
• Журка из блока у Нишу 
• Собе и апартмани на Златару РиБ 
• Кантер из блока 
• Турнир у баскету 3×3, гимназија 

Смедеревска Паланка 
• Дивизија бренд 
• BGD Ultras Design 
• Чојство 
• Pine Tree Capital 

 
ДОНАТОРИ:  

• Кришка 
• Медени 
• Мили 
• Никола В. 
• Василије и Стефан Биговић 
• Ђађа Ђађа 
• Милан М. 
• Маја Д. 

 

Тројка на 

Калемгдану 
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ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  

• Mg Mivela 
• Пекара код Жике 
• Пекара код Пире 
• Пекара Занат 
• Swisslion 
• Калемегдан 
• КК Партизан 
• КК Црвена Зевезда 
• Good FOOD 
• Роштиљ код Марета 
• Rolling Barrel Pub 
• Милан Ракић 
• Rent Event 

 
ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  

• NONSTOP Fitness Serbia 
• WinWin 
• Аccolade Inc. 
• Брчкогас Осигурање 
• Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 
• Инса А.Д. 
• Козарапутеви д.о.о. Бања Лука 
• ПИП д.о.о. Нови Сад 
• Спортплус спортске кладионице 
• ЦИАК 

 
ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА:  

• Аги паста 
• Crofnas 
• CYA 
• DJ Коба33 
• Бутик Отаџбина 
• Осмех на дар 

• Бутик Авангарда 
• Сића мајстор звука 
• Наш реп и наш град 

 

 
 
Заједничком борбом, а уз подршку свих вас који нас 
подржавате и верујете нам, добијамо снагу да не 
поклекнемо, постајемо бољи и већи, и да рушимо 
задате циљеве. 
 

 
 

 

Тројка на 

Калемгдану 
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Турниром у Источном Сарајеву, завршена је сезона 
турнира Тројка из блока у Републици Српској. Био 
је то 11 турнир, а све је почело почетком јуна 
турниром у Прњавору. Услиједили су затим турнири 
у Градишци, Бања Луци, Приједору, Козарској 
Дубици, Требињу, Власеници, Теслићу, Бијељини, 
Брчком и на крају је фантастичним турниром у 
Источном Сарајеву затворена сезона. 
 

 
 
Турнир је одржан у недјељу 2. септембра на 
кошркашким теренима у парку Гаврило 
Принцип у самом центру Источног Сарајева. Да 
подсјетимо, ово је било трећи пут да се Тројка из 
блока одржава у Источном Сарајеву, а овај турнир је 
резултатски до сада био најуспјешнији, како по броју 
учесника, тако и по броју скупљених донација. 
 

О успјешности турнира довољно говори податак да 
се у саму организацију турнира укључило неколико 
десетина волонтера, а сам турнир је у виду 
спонзора, донатора и техничке подршке подржало 
више од 60 привредних и других субјеката. Шлаг 
на торту било је неколико стотина посјетилаца на 
трибинама и око самог терена који су ове вече у 
Источном Сарајеву учинили незаборавним. Такође, 
на турниру је била присутна и породица Мекић 
којој је ће бити испоручена помоћ од донација које 
су прикупљане у оквиру турнира Тројка из блока. 
 

 
 
Од пријава за учешће на турниру то вече је 
сакупљено 1.313,80 КМ. Када на тај износ додамо и 
5.167,00 КМ прикупљених прије самог турнира од 
донатора и спонзора, као и на претходно одржана 
два догађаја Стоном тенису из блока и на турниру 
3х3 у организијацији ОКК Славија на којем су се 
прикупљала средства путем донаторске кутије, 
добијамо износ од укупно сакупљених 6.480,80 
КМ. 
 
А на самом турниру укупно пријављена 142 
такмичара и то 129 шутера са линије 6,75 који су 
се такмичили за титулу најбољег тројкаша и 13 
такмичара са пола терена који су опробали своју 
спретност и/или срећу и борили се за освајање 
престижних Тројка из блока мајица. 
 
Најбољи тројкаш у Сарајеву, уз освојени пехар и 
златну медаљу био је Борис Обрадовић, друго 
мјесто и освојена сребрена медаља припла је 
Немањи Чабаркапи, док је треће мјесто и освојену 
бронзану заузео Жарко Пилиндавић. 

Тројка у И. 

Сарајеву 
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СПОНЗОРИ:  

• MUR Group d.o.o. 
• Александар Глава 
• Апотека Белададона 
• Еденгарден доо 
• Ермекс д.о.о. 
• Еуро - Камен 
• Житопром 
• Завод за уџбенике и наставна средства 
• Кафе Beer Ti&Jа 
• Кафе бар Барса 
• Кафе бар Капућино 
• Контра бар 
• Луксор 
• Маринко Божовић 
• Мепол Комерц д.о.о. 
• Младен Микавица 
• Мр. Елефант 
• МХСБ 
• Ненад Нешић 
• Општина Источна Илиџа 
• Општина Источно Ново Сарајево 
• Пекара Злано зрно 
• Радован Рађеновић 
• Ресторан Ал Парко 
• С.П. Патент 
• Станишић д.о.о. 
• Стоматолошка амбуланта Лукић 
• Стони тенис из блока 
• Топлане ИНС а.д. 
• Удружење Загрљај 

ДОНАТОРИ:  
 

• Александар Миленко Скакавац 
• Анонимно 
• Ауто центар Сикима 
• Бук кафе 
• Грил Вагон 
• Кафе бар Еуро 
• Кафе Карпе дием 
• Џаст Паб 

 
ТЕХНИЧКА ПОДРШКА:  
 

• Билијар клуб Арена 
• Виво студио 
• Жупа комерц 
• Инфинито 
• Кафе бар Паблик 
• Коноба Орач 
• Културни центар Источно Ново Сарајево 
• Мирослав Мико Вујичић 
• МС Компани 
• Мулти шоп Гатарић 
• ОКК Славија 
• Партнер д.о.о. 
• Пицерија Попај 
• Ресторан Ал парко 
• Средњошколски центар 28. јуни 

 
МЕДИЈСКА ПОДРШКА:  
 

• РТРС 
• БНТВ 
• ЕЛТА ТВ 
• Портал Требевић инфо 
• Катера 
• Пинцип њуз 
• Сарајево.рс 

 

 

Тројка у И. 

Сарајеву 
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ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  

• NONSTOP Fitness Serbia 
• WinWin 
• Аccolade Inc. 
• Брчкогас Осигурање 
• Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 
• Инса А.Д. 
• Козарапутеви д.о.о. Бања Лука 
• ПИП д.о.о. Нови Сад 
• Спортплус спортске кладионице 
• ЦИАК 

 
ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА:  

• Аги паста 
• Crofnas 
• CYA 
• DJ Коба33 
• Бутик Отаџбина 
• Осмех на дар 
• Бутик Авангарда 
• Сића мајстор звука 
• Наш реп и наш град 

 

 

Посебу захвалности дугујемо Зорани Станишић и 
Милици Пржуљ које су отвориле турнир 
извођењем најљепших пјесама са Космета.  
 
Турниром у Иточном Сарајеву затворена је сезона 
туринира Тројка из блока на отвореном, но ту 
такмичења из блока не стају. Обзиром да нам долази 
нешто хладније вријеме, караван се сели у затворене 
просторе гдје неши чланови најављују нове догађаје, 
а и уврштавање нових дисплина у којим ће се 
такмичити по блоковима. 
 

 
 

 
 

 

Тројка у И. 

Сарајеву 
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Тројка из блока је 31. августа 2018. године први пут 
одржана у Подгорици, главном граду Црне Горе. 
Турнир је одржан на можда и најлепшој локацији 
до сада, на платоу испред Храма Христовог 
Васкрсења за шта смо имали благослов 
митрополита црногорско-приморског г. 
Амфилохија. Било је 159 учесника и 21 шутер се 
опробао у шуту са пола терена. Укупно је на 
турниру прикупљено 795 евра, а уз помоћ спонзора 
долазимо до укупне суме од 1.045 евра што ће бити 
утрошено за помоћ црквеним народним 
кухињама у Подгорици. 
 
У прелепом амбијенту којем је присуствовало 
преко 1.000 људи одржан је богат културно 
уметнички програм као увертира у сам турнир. Све 
је почело доласком моториста Ноћних Вукова који 
су на својим савременим коњима довезли 
дванаестогодишњу девојчицу Јану Копривицу да 
својим умећем на гуслама отвори сам догађај. 
Асистирали су јој деца са веронауке 
вероучитељице Видосаве Живковић. Цео програм 
својим гласом оплеменила је и Љиљана Поповић. 
 
Сам турнир отворио је наш познати баскеташ Ален 
Шофранац. За музику био је задужен чика Жуна, а 
за предивне фотографије одговоран је Борис Мусић. 
Видео пројектор на којем су се приказивали снимци 
са наших акција је заслужна сама Митрополија 
црногорско-приморска, а о томе су бринули Слоба 
и Иван Павловић. 

 
 

 
 
Посебно се захваљујемо свештенству Храма 
Христовог Васкрсења, нашим пријатељима из 
Хуманитарне организације Млади за Космет и из 
Куд-а Ђорђевданско коло који су својом љубављу, 
знањем, радом и несебичним пожтвовањем помогли 
у реализацији ове манифестације. 

Прва Тројка у 

Подгорици 
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Након више од три сата од почетка турнира 
проглашени су победници прве Тројке из  блока у 
Подгорици - Борис Јоличић са 20 погодака (1. 
место), Данијел Калезић са 19 погодака (2. место), 
Данило Павлићевић са 17 погодака (3. место). 
 
СПОНЗОРИ:  
 

• Грчка Амбасада у Подгорици 
• Zeta Fresh 
• Саша Мугоша 
• Наутилус Пажићи 

 
ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  
 

• Митрополија црногорско-приморска 
• Хуманитарна организација „Млади за 

Космет“ 
• Куд „Ђурђевданско коло“ 
• Хотел Бјанка 
• Пекара Ахронтарики 
• Чика Зуне 
• Борис Мусић 

МЕДИЈСКИ СПОНЗОРИ:  
• Радио Светигора 
• Радио Хомер 
• Радио Телевизија Црне Горе 
• Портал In4s 
• Подгорички времеплов 

 
ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  

• NONSTOP Fitness Serbia 
• WinWin 
• Аccolade Inc. 
• Брчкогас Осигурање 
• Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 
• Инса А.Д. 
• Козарапутеви д.о.о. Бања Лука 
• ПИП д.о.о. Нови Сад 
• Спортплус спортске кладионице 
• ЦИАК 
• Carinvest 

 
ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА:  

• Аги паста 
• Crofnas 
• ТХЦ Ла Фамилија 
• CYA 
• DJ Коба33 
• Бутик Отаџбина 
• Осмех на дар 
• Бутик Авангарда 
• Сића мајстор звука 
• Наш реп и наш град 

 
Подгоричани, велико хвала на масивном одзиву. 
Наша организација ће придодати пар хиљада евра, па 
ћемо ускоро уручити значајну помоћ народним 
кухињама при Митрополији црногорско-приморској. 
Видимо се и следеће године!   
 

 

Прва Тројка у 

Подгорици 
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У суботу 8. септембра Тројка из блока по други пут 
је стигла у Шабац. На Градском Тргу  одржан је 
спортско хуманитарни пројекат организације Срби за 
Србе. Градски Трг је на једно вече претворен у 
кошаркашки терен, где се велики број грађана 
опробао у брзом шутирању тројки. Заједно са 
спонзорима и пријатељима турнира прикупљена 
су средства у износу од 166.580,00 динара. На самом 
турниру скупљено је 46.890,00 динара, што нас 
доводи до укупне цифре од 213.470,00 динара. 
 

 
 
Велики број грађана од 3 до 103 године окупио се на 
Градском Тргу где су заједно навијали, радовали се 
и показали хуманост. Овогодишња Тројка из блока у 
Шапцу скупила је значајна средства која ће бити 
усмерена за породицу Лукић из Горње Румске. 
 

 
 
На турниру је учешће узело укупно 162 такмичара и 
то 146 такмичара у шутирању тројки са линије 
6,75 метара и 16 шутера који су шутирали тројке 
са пола терена. 
 
Пехар и златна медаља припали су Стефану 
Петровићу, док су друго и треће место освојили 
Сретен Вученовић и Стефан Баругџић. 
 

 
 
СПОНЗОРИ:  

• Hollidey 
• Euroslag doo 
• Мастер Новоградња 
• Томсин 
• Новитас 
• Транском 94 
• Elixir group 
• Пикадо из блока 
• Пес из блока 

Друга Тројка у 

Шапцу 
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ДОНАТОРИ:  
 

• Пашанац 1-брза храна 
• Пицерија Кухињица 
• Пекара Ранд М 
• Транском кутије 
• ЦИцибело 
• Пивница Кум 

 
ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  
 

• NONSTOP Fitness Serbia 
• WinWin 
• Аccolade Inc. 
• Брчкогас Осигурање 
• Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 
• Инса А.Д. 
• Козарапутеви д.о.о. Бања Лука 
• ПИП д.о.о. Нови Сад 
• Спортплус спортске кладионице 
• ЦИАК 

 
ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА:  
 

• Аги паста 
• Crofnas 
• CYA 
• DJ Коба33 
• Бутик Отаџбина 
• Осмех на дар 
• Бутик Авангарда 
• Сића мајстор звука 
• Наш реп и наш град 

 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Друга Тројка у 

Шапцу 
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27. септембра организовано је треће окупљање и 
дружење чланова ХО "Срби у Катару" на којем је 
учествовало око 20ак људи. Највише радује 
појављивање нових донатора за које се надамо да им 
се свидела наша идеја и да ћемо их виђати редовно 
на будућим окупљањима. 
 

 
 
Посебну чар даје појављивање наших донатора са 
најмлађим члановима своје породице. Јако је лепо 
видети све ове људе како се друже и забављају у 
једној топлој, породичној атмосфери. За крај, мали 
осврт на сам резултат окупљања. 
 
На самом дружењу је прикупљено укупно 3,500.00 
ријала и 50.00 евра донација за социјално угрожене 
породице. 
 
Желимо да се захвалимо свима на подршци. Без 
ваше енергије, добре воље и срдачности, ништа од 
овога не би било могуће. 

 
 

 
 

 
 
До следећег виђења шаљемо пуно поздрава свим 
Србима у Катару и широм света. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Хум. дружење 

у Катару 
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У АВГУСТУ 2.406 СМС  
ПОРУКА НА 7763 

 

 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току августа 
пристигло је укупно 2.406 порука, а од почетка 
акције укупно 136.455 порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 100 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 

СЗС ПОКРЕНУЛИ РАД У 
ШВЕДСКОЈ 

 
Хуманитарна организација Срби за Србе наставља 
да шири свој добротворни рад на северу Европе - у 
Шведској!  
 
Средином 2018. године званично је регистрована 
организација од стране шведских власти, под 
називом Hjälporganisation Serber för Serber, а 
током септембра отворен је и званичан рачун у SEB 
банци, Swish број и PayPal налог. 
 

 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе упућује 
позив свим својим дугогодишњим члановима, 
пријатељима и волонтерима, као и огромној 
српској заједници у Шведској, да се придруже раду 
наше организације, и својим донацијама и 
волонтерском раду помогну да наша организација 
пружи директну и конкретну помоћ за још већи број 
социјално угрожених српских породица широм 
Балкана, а нарочито њихове деце.   
 
Hjälporganisation Serber för Serber  
Адреса: Solberga Ängsväg 5, 125 44 Älvsjö, Sweden  
Рег. број: 802515-1310  
Е-пошта: info@serberforserber.se  
Bank Giro: 5302-1077  
Swish: 1230133900  
PayPal: paypal@serberforserber.se  
Сајт: www.serberforserber.se 

............................................................................................. 
 

У АВГУСТУ 759 ПОЗИВА НА 17763 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. У току августа пристигло је 
укупно 759 позива, а од почетка акције укупно 
10.876 позива. 

Активности у 

септембру 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 
c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

• Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

• Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

• Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

• Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

• Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

• Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

• Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
• Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

• ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

• Теретана Колосеум –  

Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 
• Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 

(Жарково) 
• Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  

(Нови Београд) 
• Бутик Београдски синдикат –  

Цара Душана 29 (Дорћол) 
• Факултет политичких наука –  

Јове Илића 165 
• Београдска пословна школа –  

Краљице Марије 73 
• ДИС маркет – Аутопут 18  

(аутопут за Шид) 
• ТЦ Авив Парк Звездара –  

Живка Давидовића 86 
• Кафаница Дрво јаворово – 

 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 
• ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 

 (Нови Београд) 
• Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
• Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
• Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
• Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
• Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
• Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
• Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
• Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
• Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
• Бутик Хорус – Теразије 35 
• Кафић Паркић – Цвијићева 93 
• Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
• Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
• Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
• The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
• Це Кафе – Милешевска 3 
• Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
• Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 
• Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 

Гагарина 151 а (Нови Београд) 

Донаторске 
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• Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 
пут 17 а (Вождовац) 

• Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 
(Нови Београд) 

• Кафана Савски бисери –  
Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 

• Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
• Кафана Боем – Карађорђева бб 
• Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
• Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
• Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
• Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
• San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
• Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
• Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
• Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
• Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
• Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
• Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
• Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
• Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
• Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
• УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
• Сувенир шоп – Призренска 13  
• (Зелени венац) 
• УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
• Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
• Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
• Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
• Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 
• ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково) 
• СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 

• СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
• The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 
• Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 

Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 
• УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
• Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд) 
• Сплав Гусар – Савски кеј бб  

(Нови Београд) 
• Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
• Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
• Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
• New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
• Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
• Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
• Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
• Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
• Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
• Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
• Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
• Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
• Филолошки факултет – Студентски трг 3 
• Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
• Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
• Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
• Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
• Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
• Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
• La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
• Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 
• Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча) 
• Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 
• Кафе Парк – Пожешка 61а 
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• Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
•  Good food Vračar – Угао Г. Вучића и  
•    В. Илића (Звездара)  
•  Good food Z. Venac – Бранкова 1, плато  
•   (З. Венац)  
• Good food Nbgd– Маршала Толбухина 18г 

(Нбгд)  
•  Good food Bogoslovija–  

 Мије Ковачевића 9/1 (Богословија)  
• Good food Žarko– Трговачка 10 (Жарково)  
•  Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
•  Географски факултет – Војвођанска 1 

 (Земун)  
•  Пивница „Облак у панталонама“ – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
• Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
• Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
• Ресторан Шапат – Бирчанинова 42  

(Савски Венац)  
• Brothers Pub – Трговачка 4 (Чукарица) 
• Silver bell Group – Таковска 1 (Палилула)  
• Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
• АЦ Посеидон – Заплањска 16 (Браће 

Јерковић)  
• Кафана Боем – Карађорђева 8а (Савамала)  
• Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Сењак)  
• Бар Прохибиција – Карађорђева 8а 

(Савамала)  
• Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
• Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
• Балон Sportzon Звезда Ада – Ада 

Циганлија 5 (Чукарица)  
• Ресторан Восток 1 – Бул. Арсенија 

Чарнојевића 30а (Нбгд)  
• Кафе Ћошак – Вукасовићева 21н (Канарево 

брдо)  
• Кафе Хаус – Миљаковачке стазе 51б 

(Миљаковац)  
• Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
• Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац) 

• Кафе Coffe Maniac – Вукасовићева 63 
(Миљаковац)  

• Кафе Фењер – Васе Пелагића 5 (Сењак)  
• Рибарница Папалина – Косте Главинића 6 

(Сењак)  
• Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
• Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
• Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
• Пивница Beertija – ТЦ Видиковац, Кнеза 

Вишеслава 63 (Видиковац)  
• Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 

(Видиковац) 
• Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
• Кафе Куба – Кнеза Вишеслава 63 (ТЦ 

Видиковац)  
• Кладионица Олимп – Незнаног јунака 4 

(Дедиње)  
• Central Cafe – Трговачка 5 (Жарково)  
• Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
• Кафић Спорт Актив – Заплањска 86в 

(Браће Јерковић) 

• Православни богословски факултет – 
Мије Ковачевића 11б (Богословија)  

• Кафе Зенит – Драгослава Срејовића 6з 
(Богословија)  

• Чорба кафе – Браће Крсмановића 5 (Сава 
мала)  

• Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
• Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
• Роштиљ код Марета – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
• Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
• Запа барка – Ушће бб (Ушће) 

• Кафе Шестица – Бул. Зорана Ђинђића 44 

(Нбгд) 

• Кафе Lorenzo – Космајска 60 (Церак) 

• Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица) 

• Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а 

• Кафана Мед Макс – Ушће бб 

• Фаст фуд Деда Пеле – Миљаковачке стазе 

24 (Миљаковац) 

Донаторске 

кутије 



 
 
 

Месечни извештај за септембар  2018.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 55 

 

• Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 

(Макиш) 
 

НОВИ САД 
• Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 
• Рода Центар – Руменачка 150 
• Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
• Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
• Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
• Ципелград – Дунавска 8 

• Хогар – Крилова 6  
• Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
• Спортисимо – Миленка Грчића 3а  
• Aqua Doria – Каменички пут бб  
• Кафе Коцка – Народног фронта 73  
• Кафе Панда – Балзакова 23  
• Спортски центар Десетка – Новосадског 

сајма  
• Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 

• Кафић Нео – Темерински пут 173 

• Кафана „Библиотека“ – Гундулићева 27 

• Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 

• Правни факултет – Трг Доситеја 

Обрадовића 1 

• Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3 

• Центар кафе – Маршала Тита 102 

• Matrix Gaming – Футошка 1 
 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
• Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  

• Бифе Kibicfenster – Занатлијска 6  

• Теретана Matrix –  
       Булевар Константина  Великог 4  

• Caffe Kaffeteria – Светог димитрија 15  

• Сплав Круг – Мачвански кеј бб Мачванска 
Митровица  

• Кафе Талиа – Градски парк 2  

• Апотека Бела Ружа – Петра Прерадовића 
123  

• Апотека Бела Ружа – Арсенија 
Чарнојевића 16/8  

• Кафић Партизан – 1. Новембра 151 
Лаћарак  

• Кафе Мон Ами – Светог Димитрија 37  

• Златара Миладиновић – Трг николе 
Пашића 9  

• Кладионица Милионер – Шећер сокак 2а  

• Пекара Пекарац – Шећер сокак  

• Кафе бар Капана – Кузминска 1 

•  Прица Брица фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

• Кафе Капљица – Занатлијска 8  
• УР Индекс – Светог Димитрија 17 

 
ВРШАЦ 

• Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 
 

СУБОТИЦА 
• Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 

 

БАЧКА ПАЛАНКА 
• Кафић Жарден – Југословенске армије 

 

БАЧКА ТОПОЛА 
• Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

• ОБРЕНОВАЦ 
• Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
• СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
• С Димитрије – Немањина 9 
• Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
• Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
• Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
• Апотека Сана – Војводе Путника 22 
• Апотека Сана – Вука Караџић 44 
• Апотека Сана – Краља Петра I 243 
• ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

ШАБАЦ 
• Транском Платичево – Железничка бб, 

Платичево 
• Транском Јабука – Краља Милутина 22 
• Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
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• Транском Чавић – Поцерска 6 
• Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
• Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
• Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
• Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
• Пивница Кум – Масарикова 15  
• Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
• Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
•  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

 

ЛОЗНИЦА 
• Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
• Фризерски студио Image – Гимназијска бб 
• Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
• Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
• Миле Пром – Георгија Јакшића 14 

• Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
• Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
• Ноћни бар Синдикат – Кнеза Милоша 2 

 

РУМА 
• Златара Garuda Gold – Железничка 3 
• Кафана Ваш Вајат – Јове Негушевића 2, 

Пећинци  
• Пекара Див 39 – Партизанска 1, 

Крњешевци  
• Скупштина бар – Крњешевска 72, 

Шимановци  
• Фото Љубиша – Браће Видаковић 6а, 

Пећинци 

 

СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА 
• Књижара Моја књига – Првог српског 

устанка 130 
 

ЧАЧАК 
• Каспер школица спорта – Солунска 30 

 

КРАГУЈЕВАЦ 
• ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
• ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
• ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
• ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
• ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
• ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
• ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
• ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 

• ВРАЊЕ 
• Тумпе – Партизанска бб 
• Кафана Србија – Немањина 1 
• „Моје место“ – Партизанска 10 
• Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
• Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 
 

• КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
• Кафе Bebоp -Краља Петра I 
• Кафе Moment– Краља Петра I 
• Кафе Inkognito– Краља Петра I 
• Пекара Moment – Краља Петра I 
• Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
• Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
• Пекара Moment 3 – Звечан 

.......................................................................................... 
 

ПАЛЕ 
• Канцеларија Срби за Србе –  

Српских ратника бб 
• Бутик Time out – Драгослава Јевђића бб 
• Маркет Зворничанка – Српских ратника 2 

 

ТЕСЛИЋ 
• Ресторан Лане – Светог Саве бб 
• Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 
• Хотел Хајдучке воде – Планина Бори 
• Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 
• ТЦ Злата – Доњи Ружевић бб 
• Пекара Ђекић 1 – Хиландарска бб, градска 

пијаца  
• Пекара Ђекић 2 – Карађорђева бб  
• Кафе бар Бумеранг –  

Стевана Синђелића бб  
• Теретана Максимус – Спортски центар 

Радолинка 

Донаторске 

кутије 
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• Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса бб 
 

ВЛАСЕНИЦА 
• Хавана Паб –  Светосавска 72 
• ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 

• КОЗАРСКА ДУБИЦА 
• Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
• Cafe Pink Lady – Проте Вујасиновића бб 
• Domino Caffe – Светосавска бб 
• Kafe bar Twins – Војводе Путника 50 
• Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
• The River Pub – Косовских јунака бб 
• Infiniti bar – Светосавска бб 
• Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
• Пекара Марић – Војводе Путника 58  
• Пицерија Цезар – Светосавска бб 

• Роштиљница Силвестер – Светосавска бб 

 

ГРАДИШКА 
• Наш кафић – Милана Тепића бб 
• Фортунa – Видовданска  

(занатски  центар Данило Борковић) 
 

• ПРИЈЕДОР 
• Манастир Клисина – село Ништавци 

ПРЊАВОР 
• Индустри бар – Вида Њежића 
• Трокадеро бар – Занатски центар 1 

• БИЈЕЉИНА 
• Маркет Зворничанка – Сремска 1 

• БАЊАЛУКА 
• Кафе бар Принцип – Проте Николе 

Костића 34 
• Творница Паб – Трг Крајине 2 
• Asstar – Бранка Поповића бб 

• Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

• Pin Up Dream – Средњошколска 4 

• Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

• Double L – Мајке Југовића 20 

• Po Lule Duvana – Патре 3 

• Soho – Алеја Светог Саве 12 
.......................................................................................... 
 

              ЧИКАГО 
• Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
• Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
• Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
• Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
• ABC Deli – 7701 Lawrence Ave., Norridge 

ВАШИНГТОН 
• Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ХАМИЛТОН 
• Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 
 

ФРИДРИСХАФЕН 
• Храм Светих Српских новомученика – 

Adelheidstr. 4, 88046 Friedrichshafen 

•  ХЕРЦОГЕНАУЕР 

• Југословенски клуб – Langenzennerstr 

1, 91074, Hercogenaurah 

•  ВИРСЕЛЕН 

• Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14 , 52146 Würselen 
.................................................................................................................................. 
 

 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 



 
 
 

Месечни извештај за септембар  2018.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 58 

 

 

Хуманитарни 

СЗС бутик 
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Хуманитарни 

СЗС бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА СЕПТЕМБАР 2018. 
 

1. 1. Урош С. /Србија/ – 1.000 дин. 
2. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
3. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
4. Драгана Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
5. Ђорђе Г. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Лукиће код Шапца) 
6. Марија М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Лукиће код Шапца) 
7. Богдан Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
8. Алекса /Србија/ – 1.000 дин. 
9. Трифун Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
10. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
11. Далибор Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
12. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
13. Марија М. /Србија/ – 500 дин. 
14. Драгослав М. /Србија/ – 300 дин. 
15. Лука Р. /Србија/ – 13.000 дин. 
16. Раде Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за породицу Тотић из Врања) 
17. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
18. Урош Ц. – 10 € 
19. Анонимно /Србија/ – 10 € 
20. Снежана Ј. /Холандија/ – 30 € 
21. Јелена Ђ. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Косово и Метохију) 
22. Бранко Г. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Лукиће код Шапца) 
23. Ресторан Just Pub /Р. Српска/ – 30 KM 

(за пројекат Тројка из блока) 
24. Book Kafe /Р. Српска/ – 50 KM 

(за пројекат Тројка из блока) 
25. Carpe Diem /Р. Српска/ – 50 KM 

(за пројекат Тројка из блока) 
26. Kafe Beer Ti&JA /Р. Српска/ – 100 KM 

(за пројекат Тројка из блока) 
27. Mr. Elephant /Р. Српска/ – 100 KM 

(за пројекат Тројка из блока) 
28. Александар Главаш /Р. Српска/ – 200 KM 

(за пројекат Тројка из блока) 
29. Анонимно /Р. Српска/ – 10 KM 

(за пројекат Тројка из блока) 
30. Апотека Беладона /Р. Српска/ – 100 KM 

(за пројекат Тројка из блока) 
31. Ауто центар Сикима /Р. Српска/ – 40 KM 

(за пројекат Тројка из блока) 

32. Грил Вагон /Р. Српска/ – 40 KM 
(за пројекат Тројка из блока) 

33. Еуро-Камен /Р. Српска/ – 100 KM 
(за пројекат Тројка из блока) 

34. Кафе бар Еуро /Р. Српска/ – 30 KM 
(за пројекат Тројка из блока) 

35. Контра бар /Р. Српска/ – 100 KM 
(за пројекат Тројка из блока) 

36. Луксор /Р. Српска/ – 100 KM 
(за пројекат Тројка из блока) 

37. Младен Микавица /Р. Српска/ – 100 KM 
(за пројекат Тројка из блока) 

38. Ненад Нешић /Р. Српска/ – 200 KM 
(за пројекат Тројка из блока) 

39. Радован Рађеновић /Р. Српска/ – 100 KM 
(за пројекат Тројка из блока) 

40. Ресторан Ал Парко /Р. Српска/ – 100 KM 
(за пројекат Тројка из блока) 

41. С.П. Патент /Р. Српска/ – 100 KM 
(за пројекат Тројка из блока) 

42. Удружење Загрљај /Р. Српска/ – 150 KM 
(за пројекат Тројка из блока) 

43. Тројка из блока у Источном 
Сарајеву /Р. Српска/ – 1.313,80 KM 
(за пројекат Тројка из блока) 

44. Драгана Л. /Аустрија/ – 10 € 
(за Лукиће код Шапца) 

45. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
46. Породица Versteeg /Холандија/ – 10 € 
47. Борис П. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Лукиће код Шапца) 
48. Анонимно /Холандија/ – 10 € 

(за Лукиће код Шапца) 
49. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
50. Милан М. /Хрватска/ – 10 € 
51. Бранислав Б. /Немачка/ – 10 € 
52. Ненад Т. /Аустрија/ – 10 € 

(за Лукиће код Шапца) 
53. Иван Н. – 10 € 

(за Лукиће код Шапца) 
54. Зоран Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Лукиће код Шапца) 
55. Спасоје С. /Аустрија/ – 10 € 
56. Анонимно /Р. Српска/ – 14 € 
57. Анонимно /Србија/ – 15 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
58. Александра Ц. /Шведска/ – 15 € 

Списак СЗС 

донатора 
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59. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
(за Лукиће код Шапца) 

60. Анонимно /САД/ – 15 € 
(за Лукиће код Шапца) 

61. Анонимно /САД/ – 15 € 
62. Анонимно /Немачка/ – 20 € 

(за Лукиће код Шапца) 
63. Од једне САМОсвесне жене 

угорженим људима /Холандија/ – 20 € 
(за Косово и Метохију) 

64. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 
65. Анонимно /САД/ – 25 € 
66. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
67. Надица М. /Аустрија/ – 30 € 
68. Од једне САМОсвесне жене 

угорженим људима /Холандија/ – 30 € 
(за породицу Тотић из Врања) 

69. Бојан С. /САД/ – 30 € 
(за Кузмановиће код Модриче) 

70. Горан С. /Шведска/ – 30 € 
(за Лукиће код Шапца) 

71. Милорад Ј. /Аустралија/ – 30 € 
(за Лукиће код Шапца) 

72. Јелена Ц. /Шведска/ – 30 € 
(за Лукиће код Шапца) 

73. Татјана Д. /Аустралија/ – 30 € 
(за Лукиће код Шапца) 

74. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
75. Никола Б. /САД/ – 30 € 

(за Лукиће код Шапца) 
76. Јелица М. /Србија/ – 30 € 
77. Кристина Ђ. /САД/ – 30 € 

(за Лукиће код Шапца) 
78. Анонимно /Шведска/ – 30 € 

(за Лукиће код Шапца) 
79. Милан С. /Аустрија/ – 40 € 
80. Валентина С. /Канада/ – 50 € 
81. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
82. Славенко А. /Швајцарска/ – 50 € 
83. Анонимно /Италија/ – 50 € 

(за Лукиће код Шапца) 
84. Анонимно /Шведска/ – 50 € 
85. Даца Д.А. /УАЕ/ – 50 € 

(за пројекат Тројка из блока) 
86. Тијана Н. /Србија/ – 50 € 

(за Лукиће код Шапца) 
87. Милија М. /Русија/ – 100 € 

88. Стефан П. /Немачка/ – 100 € 
(за породицу Тотић из Врања) 

89. Милан П. /Аустралија/ – 150 € 
(за Лукиће код Шапца) 

90. Ненад П. /Канада/ – 500 € 
(за Лукиће код Шапца) 

91. М.П. /Швајцарска/ – 40 CHF 
92. Сања и Петар А. /Швајцарска/ – 100 CHF 
93. Милка Х.Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
94. Александар П. /Швајцарска/ – 150 CHF 
95. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
96. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
97. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
98. Весна Д. /Немачка/ – 10 € 
99. Александар Ж. /Немачка/ – 10 € 

100. Мира Д. /Немачка/ – 20 € 
(за Косово и Метохију) 

101. Драган Ј. /Немачка/ – 10 € 

102. Александар В. и 
Кристина Б. /Немачка/ – 20 € 

103. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 
(за Косово и Метохију) 

104. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
105. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
106. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
107. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
108. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
109. Синиша Ј. /Немачка/ – 10 € 
110. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
111. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 
112. Мирјана А. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Матиће из Лознице) 
113. Светлана Т. /Норвешка/ – 150 NOK 

(за Матиће из Лознице) 
114. Светлана Т. /Норвешка/ – 100 NOK 
115. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
116. Ана М. /Норвешка/ – 150 NOK 
117. Младен Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
118. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
119. Никола Л. /Норвешка/ – 1.000 NOK 

(крштење сина Луке) 
120. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
121. Ана Е. /САД/ – $ 10 
122. Милорад Р. /САД/ – $ 10 

(за Лукиће код Шапца) 
123. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
124. Радоман /САД/ – $ 15 
125. Зоран З. /САД/ – $ 15 

Списак СЗС 

донатора 
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126. Лука Б. /САД/ – $ 15 
127. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
128. Дејан П. /САД/ – $ 25 
129. Марко Г. /САД/ – $ 25 
130. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
131. Анонимно /САД/ – $ 30 
132. White city logistics /САД/ – $ 50 
133. Здравко Д. /САД/ – $ 50 
134. Марко Ј. /САД/ – $ 50 
135. Снежана М. /Аустралија/ – $ 70 
136. Јаблан Ђ. /САД/ – $ 100 
137. Слободан Ј. /САД/ – $ 100 
138. Никола Л. /Канада/ – 70 € 
139. Сербоси Калгари /Канада/ – $ 140 CAD 
140. Мирко Добрић /Канада/ – $ 20 CAD 
141. Милош Гидак /Канада/ – $ 40 CAD 
142. Снежана Зубић /Канда/ – $ 20 CAD 
143. Ђорђе Добрић /Канада/ – $ 20 CAD 
144. Ђорђе Величковић /Канада/ – $ 30 CAD 
145. Манојло Шешлија /Канада/ – $ 50 CAD 
146. Сњежана Гаћеша /Канада/ – $ 100 CAD 
147. Јелица Стеванов /Канада/ – $ 20 CAD 
148. Лепосава Цигановић /Канада/ – $ 25 CAD 
149. Петар Добрић /Канада/ – $ 20 CAD 
150. Никола Гаћеша /Канада/ – $ 30 CAD 
151. Саша Стеванов /Канада/ – $ 20 CAD 
152. Anne Dube /Канада/ – $ 20 CAD 
153. Nancy Payne /Канада/ – $ 25 CAD 
154. Милош Јојић /Канада/ – $ 100 CAD 
155. Донаторска кутија у цркви  

Грачаница у Виндзору /Канада/ – $ 60 CAD 
156. Панука Травел /Србија/ – 1.000 дин. 
157. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
158. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Лукиће код Шапца) 
159. Бранислава П. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Лукиће код Шапца) 
160. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
161. Милош В. /Србија/ – 1.000 дин. 
162. Гордана С. /Србија/ – 1.000 дин. 
163. Боре С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Лукиће код Шапца) 
164. Алекса С. /Србија/ – 600 дин. 

(за Лукиће код Шапца) 
165. Породица Станојевић /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Лукиће код Шапца) 
166. Дејан Б. /Србија/ – 500 дин. 
167. Никола Н. /Србија/ – 200 дин. 

168. Транском Мајур /Србија/ – 6.730 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

169. Немања М. /Србија/ – 2.500 дин. 
(за Пантелиће из Лајковца) 

170. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Симеуновиће из Нове Вароши) 

171. Марко Ч. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за породицу Тотић из Врања) 

172. Јован Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 
173. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
174. Немања М. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за продицу Лујанов из Алибунара) 
175. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(пројекат за раст и јачање организације) 
176. Гордана П. /Србија/ – 2.000 дин. 
177. Бранко Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
178. Александар Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
179. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
180. Никола Р. /Србија/ – 800 дин. 
181. Драган Ш. /Србија/ – 500 дин. 
182. 011 Info Com /Србија/ – 15.000 дин. 

(за породицу Тотић из Врања) 
183. Урош И. /Србија/ – 12.000 дин. 
184. Еурослаг /Србија/ – 10.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
185. Мастер новоградња /Србија/ – 20.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
186. Стеван Р. /Србија/ – 3.770 дин. 
187. Томсин /Србија/ – 15.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
188. Александар Д. /Србија/ – 500 дин. 
189. Љубица Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
190. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 
191. Матија М. /Србија/ – 700 дин. 
192. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
193. Александар А. /Србија/ – 470 дин. 

(за Косово и Метохију) 
194. Туристичка организација 

Будва /Црна Гора/ – 300 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

195. Тројка из блока у Подгорици /Црна Гора/ – 
795 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

196. Александар Кукић /Канада/ – $ 1.000 CAD 
(за породицу Тотић из Врања) 

197. Славица М. /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за Лукиће код Шапца) 
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198. Никола П. /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за Лукиће код Шапца) 

199. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
200. Општина Ист. Илиџа /Р. Српска/ – 300 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
201. Сузана Ш. /Р. Српска/ – 150 КМ 
202. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
203. Иван Р. /САД/ – $ 25 
204. Максим Р. /САД/ – $ 25 
205. С. Д. /САД/ – $ 25 
206. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
207. Марија З. /САД/ – $ 5 
208. Славиша К. /САД/ – $ 25 
209. Зоран С. /САД/ – $ 25 
210. Вучић М. /САД/ – $ 15 
211. Бојана Р. /САД/ – $ 50 
212. Горана Т. /САД/ – $ 50 
213. Тихомир Б. /САД/ – $ 100 
214. Србо Л. /Аустралија/ – 20 € 

(за Лукиће код Шапца) 
215. Далибор Т. /Аустрија/ – 10 € 
216. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
217. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
218. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
219. Љубо и Славка М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
220. Мирослава А. Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
221. Мартина С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
222. Тијана К. /Немачка/ – 100 € 
223. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
224. Дивизија бренд /Србија/ – 7.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
225. Миле А. /Холандија/ – 10 € 
226. BGD Ultras Design /Србија/ – 100 € 

(за пројекат Тројка из блока) 
227. Небојша М. /САД/ – 20 € 
228. Срдан П. /Шведска/ – 25 € 
229. Тихомир Б. /Италија/ – 10 € 
230. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
231. Бојан Ћ. /Аустрија/ – 10 € 
232. Младен П. /Аустрија/ – 5 € 
233. Младен П. /Аустрија/ – 30 € 
234. Љиљана Т. /САД/ – 1.000 € 
235. Ненад П. /Француска/ – 10 € 
236. Анонимно /Србија/ – 70 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
237. Игор М. – 10 € 
238. Срби у Кини /Кина/ – 1.250 € 

(за Миленкове из Херцег Новог) 

239. Данијел Г. /Холандија/ – 15 € 
(за Косово и Метохију) 

240. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
(за продицу Лујанов из Алибунара) 

241. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
(за Косово и Метохију) 

242. Агенција Крупа /Србија/ – 6.000 дин. 
243. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
244. Цицибело 2 /Србија/ – 4.170 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
245. Novitas Consult /Србија/ – 10.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
246. Коста Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 
247. Вељко Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
248. Атлетски клуб Ес Атлетикс /Србија/ – 1.500 

дин. 
249. Александар Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
250. Анонимно /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Лукиће код Шапца) 
251. Никола О. /Србија/ – 1.000 дин. 
252. Зоран П. /Србија/ – 3.630 дин. 
253. Аница Ј. /Србија/ – 5.500 дин. 
254. Бранко М. /Србија/ – 500 дин. 
255. Меандар Дуо /Србија/ – 7.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
256. Дарко П. /Србија/ – 500 дин. 

(за Крајину) 
257. Саша Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
258. Ђорђе М. /Србија/ – 1.400 дин. 
259. Владимир Т. /Србија/ – 36.000 дин. 
260. Гимназија Сава Шумановић /Србија/ – 

1.550 дин. 
261. Владимир Т. /Србија/ – 12.000 дин. 

262. ЈАЗИП – обуставе од 
пензија и зарада /Србија/ – 578 дин. 

263. Немања Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
264. Позориште из блока /Србија/ – 66.740 дин. 
265. Роштиљ код Марета /Србија/ – 7.730 дин. 
266. Чојство /Србија/ – 7.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
267. Драган Г. /Аустралија/ – 11,73 € 
268. Агенција Принцип /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
269. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 
270. Миле Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
271. Митар С. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Стојановиће на КиМ) 
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272. Пробока д.о.о. /Црна Гора/ – 50 € 
(за Миленкове из Херцег Новог) 

273. Алекасндар К. /САД/ – 100 € 
274. Вања В. /Канада/ – 50 € 
275. Предраг А. /Србија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
276. Момо М. /Швајцарска/ – 70 € 
277. Александра Н. /Шведска/ – 50 € 
278. Никола В. /Србија/ – 5 € 

(за Пантелиће из Лајковца) 
279. Бојан С. /САД/ – 30 € 

(за Бојиће код Угљевика) 
280. Анонимно /Канада/ – 100 € 
281. Зоран К. /Словенија/ – 20 € 
282. Никола Т. /Србија/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
283. Данијела К. /Р. Српска/ – 25 € 

(за Косово и Метохију) 
284. Анонимно /Р. Српска/ – 5 € 
285. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
286. Зоран К. /Немачка/ – 10 € 
287. Анонимно /Србија/ – 40 € 
288. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
289. Иво В. /Канада/ – 20 € 
290. Недељко П. /САД/ – 30 € 
291. Јованка П. /САД/ – 100 € 
292. Тамара Л. /Норвешка/ – 50 € 
293. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
294. Борис Д. /Аустрија/ – 10 € 
295. Стефан и Јована М. /Аустрија/ – 20 € 
296. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
297. Петар Л. /Пољска/ – 5 € 
298. Предраг В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
299. Саша К. /Швајцарска/ – 100 CHF 
300. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
301. Свето и Мира Т. /Швајцарска/ – 30 CHF 
302. Веселин М. /Немачка/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
303. Дејан С. /Немачка/ – 30 € 
304. Срђан Е. /Немачка/ – 83 € 
305. Немања К. /Немачка/ – 20 € 
306. Анђела Г. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Лукиће код Шапца) 
307. Бојана К. /Норвешка/ – 100 NOK 
308. Славица Д. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Лукиће код Шапца) 
309. Мирјана А. /Норвешка/ – 150 NOK 

(за Лукиће код Шапца) 

310. Борко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
311. Ведрана Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Лукиће код Шапца) 
312. Весна М. /Ноевешка/ – 35 NOK 
313. Марија Г. /Норвешка/ – 100 NOK 
314. Петар Т. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Косово и Метохију) 
315. Драгана В. /САД/ – $ 25 
316. Бреза /САД/ – $ 50 
317. D&D Internаtional Importers /САД/ – $ 25 
318. Марко Ђ. /САД/ – $ 25 
319. Vozi Inc. /САД/ – $ 100 
320. Милан З. /САД/ – $ 25 
321. Одбојка из блока /Србија/ – 38.520 дин. 
322. Тројка из блока у Шапцу /Србија/ – 46.890 

дин. 
323. Породица Кукуљ /Србија/ – 500 € 

(за Крајину) 
324. Транском Јабука /Србија/ – 7.300 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
325. Транском Платичево /Србија/ – 5.500 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
326. Пивница Кум /Србија/ – 4.840 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
327. Пашанац 2 брза храна /Србија/ – 2.910 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
328. Пицерија Кухињица /Србија/ – 2.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
329. Роштиљ код Марета 2 /Србија/ – 18.100 

дин. 
330. Коктел бар Коњарник /Србија/ – 6.360 дин. 
331. Феникс брза храна /Србија/ – 13.650 дин. 
332. Pine Tree Capital /Србија/ – 50.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
333. Удружење Космету на поклон /Србија/ – 

25.000 дин. 
(за вртић у Звечану) 

334. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
335. Братислав А. /Србија/ – 1.918 дин. 
336. Снежана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
337. Недељко Б. /Србија/ – 7.000 дин. 
338. Бојана Б. /Србија/ – 4.000 дин. 
339. Александар К. /Србија/ – 2.500 дин. 
340. Младен С. /Србија/ – 5.000 дин. 
341. Бранислав Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 
342. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
343. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
344. Ђорђе Б. /Србија/ – 500 дин. 
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345. Никола Б. /Србија/ – 300 дин. 
346. Ђ. Т. /Србија/ – 20.000 дин. 
347. Драгутин Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
348. Биљана Ш. /Србија/ – 3.000 дин. 
349. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
350. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
351. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
352. Михајло Ш. /Србија/ – 600 дин. 
353. МТел-ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ – 1.333,94 

КМ 
354. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
355. Гордан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Стојановиће на КиМ) 
356. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
357. Гордан С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
358. Транском 94 /Србија/ – 20.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
359. Маријана П. /Србија/ – 8.000 дин. 

(за Лукиће код Шапца) 
360. Мирко П. /Србија/ – 1.300 дин. 
361. Mabax аутопревозник /Србија/ – 1.000 дин. 
362. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
363. Атеље Круг /Србија/ – 7.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
364. Бојан Л. /Р. Српска/ – 31 КМ 
365. Богдан П. /Р. Српска/ – 30 КМ 
366. Петер Л. /Пољска/ – 20 € 
367. Јелена Т. /Аустрија/ – 10 € 
368. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Лукиће код Шапца) 
369. Петар Ж. /Србија/ – 7.000 дин. 
370. Здравље Божури /Србија/ – 6.000 дин. 

(за вртић у Звечану) 
371. Српска солидарност храном /Србија/ – 

6.000 дин. 
(за вртић у Звечану) 

372. Никола Љ. /Србија/ – 5.000 дин. 
373. Стефан Д. /Србија/ – 1.500 дин. 
374. Никола В. /Србија/ – 1.000 дин. 
375. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
376. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
377. Ненад Л. /Србија/ – 10.000 дин. 
378. Тројка из блока на 

Калемегдану /Србија/ – 135.910 дин. + 70 € + 
20 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

379. Тројка из блока у Будви /Црна Гора/ – 924 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

380. Православно братство Ђурђевац /Црна 
Гора/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

381. Марко З. /Црна Гора/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

382. Филип В. /Црна Гора/ – 50 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

383. Дражен Г. /Р. Српска/ – 100 КМ 
384. Оливер и Оливера Лепки /Канада/ – $ 25 

CAD 
385. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
386. Весна К. /САД/ – $ 25 
387. Хелена У. /САД/ – $ 15 
388. Душан С. /САД/ – $ 15 
389. Срђан К. /САД/ – $ 25 
390. Филип С. /САД/ – $ 30 
391. Nellie B. /САД/ – $ 50 
392. Јела Н. /САД/ – $ 15 
393. Милан Д. /САД/ – $ 25 
394. Данијел П. /САД/ – $ 25 
395. Милан Д. /САД/ – $ 10 
396. Снежана М. /Аустралија/ – $ 100 
397. Борка М. /САД/ – $ 15 
398. Милен Т. /САД/ – $ 25 
399. НЛСТД /Холандија/ – 150 € 
400. Михајло М. /Србија/ – 33 € 

(за Лукиће код Шапца) 
401. Александар А. /Немачка/ – 20 € 
402. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
403. Љубомир Д. /Немачка/ – 40 € 
404. Стефан Т. /Немачка/ – 30 € 
405. Предраг П. /Немачка/ – 30 € 
406. Владан С. /Немачка/ – 10 € 
407. Аца С. /Немачка/ – 10 € 
408. Душан С. /Немачка/ – 20 € 
409. Младен В. /Немачка/ – 20 € 
410. Бранислав С. /Немачка/ – 20 € 
411. Александар В. /Немачка/ – 20 € 
412. Дејан Б. /Немачка/ – 20 € 
413. Зоран М. /Немачка/ – 30 € 
414. Rolan F. /Немачка/ – 20 € 
415. Данило Ш. /Немачка/ – 50 € 
416. Предраг Л. /Немачка/ – 50 € 
417. Стево Ч. /Немачка/ – 30 € 
418. Сава Ј. /Немачка/ – 20 € 
419. Бобан П. /Немачка/ – 20 € 
420. Саша Љ. /Немачка/ – 50 € 
421. Драго Ј. /Немачка/ – 20 € 
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422. Јован З. /Немачка/ – 20 € 
423. Владан Ф. /Немачка/ – 20 € 
424. Недељко Л. /Немачка/ – 50 € 
425. Милован 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
426. SMS на 339 /Швајцарска/ – 5.708,45 CHF 

(за период фебруар – јун) 
427. Жарко П. /Норвешка/ – 250 NOK 
428. Дино М. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Лукиће код Шапца) 
429. Саша М. /Норвешка/ – 200 NOK 
430. Јелена Љ. /Норвешка/ – 250 NOK 
431. Општина Обреновац /Србија/ – 50.000 дин. 

(за Миљановиће из Обреновца) 
432. Горан Б. /Норвешка/ – 300 € 

(за Лукиће из Г. Јеловца) 
433. Јелена М. /Канада/ – 15 € 

(за Косово и Метохију) 
434. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
435. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
436. Душан С. /Србија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
437. Зоран М. /САД/ – 10 € 
438. Јована и Михајло А. /Швајцарска/ – 30 € 

(за продицу Лујанов из Алибунара) 
439. Анонимно /Нови Зеланд/ – 60 € 
440. Оливера Р. /Србија/ – 10 € 
441. Бојан Ј. /Хрватска/ – 10 € 
442. Слађана Ц. /САД/ – 25 € 
443. Бојана С. /Аустралија/ – 50 € 
444. Анонимно /УАЕ/ – 70 € 
445. Анонимно /Нови Зеланд/ – 150 € 

446. Serbian Orthodox Youth 
Association /Аустралија/ – 500 € 
(за вртић у Звечану) 

447. Анонимно /Италија/ – 10 € 
448. Милован М. /Аустралија/ – 10 € 
449. Александар С. /Аустралија/ – 50 € 

(за Нешиће из В. Хана) 
450. Анонимно /Немачка/ – 70 € 
451. Рајко А. /Немачка/ – 10 € 
452. Ведран Б. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
453. Немања Н. /Србија/ – 30 € 

(за развој и јачање организације) 
454. Сава М. /Малта/ – 20 € 
455. Татјана М. /Немачка/ – 20 € 
456. Никола Ц. – 50 € 

457. Анонимно /Шведска/ – 10 € 
(за Косово и Метохију) 

458. Немања Д. /Норвешка/ – 680 € 
(за Косово и Метохију) 

459. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
460. Јелена М. И. /Канада/ – 15 € 

(за породицу Илић из Чачка) 
461. Јована Б. /САД/ – 50 € 
462. Драгиша С. /САД/ – 50 € 
463. Били Питон /Шпанија/ – 50 € 
464. Исидора В. /САД/ – 40 € 
465. Анонимно /САД/ – 20 € 
466. Анонимно /САД/ – 30 € 

(за Пантелиће из Лајковца) 
467. Ранко П. /САД/ – 30 € 
468. Анонимно /Црна Гора/ – 15 € 
469. Анонимно /Србија/ – 100 € 
470. George J. /Аустралија/ – 50 € 
471. Дражен М. /САД/ – 130 € 

(за вртић у Звечану) 
472. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
473. Татјана М. /САД/ – 10 € 
474. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
475. Анонимно /Пољска/ – 10 € 
476. Пекара Код Жике /Србија/ – 12.570 дин. 
477. Elixir Group /Србија/ – 12.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
(за Лукиће код Шапца) 

478. Дарко М. /Србија/ – 1.500 дин. 
479. Зоран М. /Србија/ – 3.000 дин. 
480. Илија Р. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Стојановиће на КиМ) 
481. Анђелина Р. /Србија/ – 8.000 дин. 
482. Цветана Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
483. Никола К. /Србија/ – 1.000 дин. 
484. Гојко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
485. Саша В. /Србија/ – 600 дин. 
486. Нинослав Т. /Србија/ – 300 дин. 
487. Ђорђе М. /Србија/ – 6.000 дин. 
488. VIP – СМС на 7763 /Србија/ – 53.500 дин. 
489. Марија Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
490. Алекса Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
491. Кафе Жарден /Србија/ – 10.000 дин. 
492. Мирјана Е. /Србија/ – 5.000 дин. 
493. Љиљана В. Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за породицу Тотић из Врања) 
494. Александар Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
495. Горан Ш. /Србија/ – 200 дин. 
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496. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
497. Радмила Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
498. Драгана Ј. /Србија/ – 500 дин. 

(за Косово и Метохију) 
499. Игор Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Бојиће код Угљевика) 
500. Породица Бајић /САД/ – 50 € 
501. Божидар К. /САД/ – $ 100 
502. Владимир М. /САД/ – $ 25 
503. Vuyas /САД/ – $ 15 
504. Protecta Electronic Service /САД/ – $ 15 
505. Александар Д. /САД/ – $ 50 
506. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
507. Анонимно /Немачка/ – 15 € 
508. Јована Р. /Немачка/ – 50 € 
509. Горан А. /Немачка/ – 40 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
510. Радован Г. /Немачка/ – 100 € 
511. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
512. Данијела М. /Немачка/ – 10 € 
513. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
514. Пошаљи SZS на 8119 /Немачка/ – 727,52 € 
515. Горан Р. /Немачка/ – 20 € 
516. Предраг Р. /Немачка/ – 20 € 
517. Никола Г. /Немачка/ – 20 € 
518. Душко В. /Немачка/ – 20 € 
519. Јовица В. /Немачка/ – 20 € 
520. Иван В. /Немачка/ – 20 € 
521. Ранко Ч. /Немачка/ – 10 € 
522. Дарко О. /Немачка/ – 20 € 
523. Синиша Т. /Немачка/ – 20 € 
524. Никола Л. /Немачка/ – 20 € 
525. Веселин М. /Немачка/ – 10 € 
526. Ивица В. /Немачка/ – 20 € 
527. Владан М. /Немачка/ – 20 € 
528. Б. С. /Аустрија/ – 30 € 
529. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(за развој и јачање организације) 
530. Од једне САМОсвесне жене /Холандија/ – 

30 € 
(за развој и јачање организације) 

531. Божица Л. /Швајцарска/ – 100 CHF 
532. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
533. Дејан Бeљић /Канада/ – $ 20 CAD 
534. Лидија Боројевић и 

Jeff MacLarty /Канада/ – $ 40 
(у сећање на Миодрага Бркића) 

535. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 

536. Клуб навијача ФК Црвена Звезда 
Бања Лука /Р. Српска/ – 20.500 дин. 

537. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

538. Анонимно /Србија/ – 5.600 дин. 
539. Жељко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
540. Владан Ј. /Србија/ – 500 дин. 
541. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
542. Ђ. Т. /Србија/ – 20.000 дин. 
543. Урош В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Илиће из Чачка) 
544. Урош В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Мићиће из Баваништа) 
545. Катарина М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Мићиће из Баваништа) 
546. Никола М. /Србија/ – 185 дин. 
547. Сервис компјутера Xelart /Србија/ – 2.000 

дин. 
548. Небојша Р. /Србија/ – 2.765,96 дин. 
549. Михајло Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
550. Раде В. /Србија/ – 17.690 дин. 
551. Брза храна Феникс /Србија/ – 11.570 дин. 
552. Милан И. /Србија/ – 3.000 дин. 
553. Ивица С. /Србија/ – 1.200 дин. 
554. Dancing bar Hogar /Србија/ – 6.000 дин. 
555. Раде Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Илиће из Чачка) 
556. Blue electronics /Србија/ – 6.560 дин. 
557. Good food Z. Venac /Србија/ – 8.951 дин. 
558. Вељко /Словенија/ – 400 € 

(за Косово и Метохију) 
559. Стефан Р. /Србија/ – 3 € 
560. Sport Vision Bijeljina /Р. Српска/ – 300 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
561. Милица К. /Р. Српска/ – 20 КМ 
562. Ранко Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Мићиће из Баваништа) 
563. Општина Источно Сарајево /Р. Српска/ – 

800 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

564. Милош Теодосић /Р. Српска/ – 100 КМ 
565. Миленко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
566. М. П. /Швајцарска/ – 40 CHF 
567. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
568. Далибор С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
569. Благица А. Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
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570. Пекара и посластичарница 
Chez Rado, Лозана /Швајцарска/ – 500 CHF 
(за пројекат Тројка из блока) 

571. Ана Ц. М. /Швајцарска/ – 50 CHF 
572. Драгана Б. /Швајцарска/ – 20 CHF 
573. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
574. Новица В. /Швајцарска/ – 5 CHF 
575. Небојша Л. /Швајцарска/ – 8 CHF 
576. A. Sсhmid /Швајцарска/ – 10 CHF 
577. Александар М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
578. Сања и Петар А. /Швајцарска/ – 100 CHF 
579. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
580. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
581. Caffe Le Galion /Швајцарска/ – 300 CHF 

(за пројекат Тројка из блока) 
582. IMP Carrelages /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за пројекат Тројка из блока) 
583. Даниел Ђ. /Швајцарска/ – 50 CHF 
584. Породица Андрић /Швајцарска/ – 50 CHF 
585. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
586. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
587. Дијана Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
588. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
589. Александар и Славица У. /Швајцарска/ – 20 

CHF 
590. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
591. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
592. Миливој Б. /Немачка/ – 10 € 
593. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
594. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
595. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
596. Ненад М. /Португалија/ – 100 € 
597. Давид Г. /САД/ – $ 50 
598. Петар Р. /САД/ – $ 117,94 
599. Матеја Б. /САД/ – $ 50 
600. Никола М. /САД/ – $ 25 
601. Никола О. /САД/ – $ 15 
602. Марта С. /Канада/ – $ 25 
603. Срђан М. /САД/ – $ 25 
604. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
605. Марко /ЈАР/ – $ 50 
606. Ранко М. /САД/ – $ 25 
607. Марија Ј. /САД/ – $ 30 
608. PayPal Giving fund /САД/ – $ 61,61 
609. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
610. Невена К. /САД/ – $ 25 
611. Eric Chase /САД/ – $ 100 
612. Татјана П. /САД/ – $ 20 

613. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 210 
614. Bill и Бранка Ђуровић /Канада/ – $ 50 CAD 
615. Canada Helps /Канада/ – $ 19,20 CAD 
616. Ангелина и Данило Рачић /Канада/ – $ 50 

CAD 
(у сећање на Миодрага Бркића) 

617. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 20 CAD 
618. Младен Јокановић /Канада/ – $ 30 CAD 
619. Милош Делић /Канада/ – $ 250 CAD 
620. Светлана Бојић /Канада/ – $ 40 CAD 
621. Александар Џомба /Канада/ – $ 25 CAD 

622. The Canadian online giving 
foundation /Канада/ – $ 38,99 CAD 

623. Нина Ђ. /Норвешка/ – 200 NOK 
624. Данка В. /Норвешка/ – 100 NOK 
625. Здравко Ж. /Норвешка/ – 148 NOK 

(за Илиће из Чачка) 
626. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
627. Светлана Т. /Норвешка/ – 100 NOK 
628. Звездан С. /Норвешка/ – 200 NOK 
629. Новица М. /Норвешка/ – 100 NOK 
630. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
631. Анонимно /Италија/ – 15 € 
632. Ивица Б. /Аустрија/ – 150 € 
633. Ђорђе М. /Р. Српска/ – 10 € 
634. Анонимно /Србија/ – 50 € 
635. Бојан С. /САД/ – 50 € 

(за Станишиће из Милића) 
636. Анонимно /Швајцарска/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
637. Анонимно /Србија/ – 50 € 
638. Данијела Ђ. /Немачка/ – 30 € 
639. Александар и Бранко Б. /Словенија/ – 10 € 
640. Анонимно /Белгија/ – 30 € 

(за Црну Гору) 
641. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
642. Велимир М. – 1 € 
643. Balkan Ethno /Р. Српска/ – 10 € 
644. Анонимно /Аустрија/ – $ 20 AUD 
645. Милош К. /Црна Гора/ – 20 € 
646. Миодраг В. /Швајцарска/ – 25 € 
647. Милош Н. /Аустралија/ – 100 € 
648. Алекса А. /Швајцарска/ – 20 € 
649. Ненад и Наташа Д. /САД/ – 15 € 
650. Анонимно /Израел/ – 15 € 
651. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
652. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
653. Наташа Т. /Аустрија/ – 20 € 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за септембар  2018.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 69 

 

654. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
655. Цветана Б. /Шведска/ – 200 SEK 
656. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
657. Јелена Г. /Шведска/ – 100 SEK 
658. Бранислав А. /Шведска/ – 100 SEK 
659. Марија М. /Шведска/ – 100 SEK 
660. Гојко П. /Шведска/ – 200 SEK 
661. Милорад В. /Шведска/ – 100 SEK 

(за продицу Лујанов из Алибунара) 
662. Снежана П. /Шведска/ – 100 SEK 
663. Марија П. /Шведска/ – 100 SEK 
664. Мирјана П. /Шведска/ – 200 SEK 
665. Лазар С. /Шведска/ – 100 SEK 
666. Миро П. /Шведска/ – 100 SEK 
667. Небојша Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
668. Нинослав Л. /Шведска/ – 100 SEK 
669. Немања А. /Шведска/ – 100 SEK 
670. Слободан и Илијана А. /Шведска/ – 100 

SEK 
671. Снежана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
672. Мирослав Н. /Шведска/ – 1.000 SEK 
673. Сузана П. /Шведска/ – 100 SEK 
674. Данијела Л. /Шведска/ – 100 SEK 
675. Мирјана У. /Шведска/ – 200 SEK 
676. Синиша С. /Шведска/ – 100 SEK 
677. Драгана Ш. Љ. /Шведска/ – 200 SEK 
678. Бојан Љ. /Шведска/ – 500 SEK 
679. Милица С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за продицу Лујанов из Алибунара) 
680. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
681. Оља И. /Шведска/ – 100 SEK 

(за продицу Лујанов из Алибунара) 
682. Предраг Р. /Шведска/ – 100 SEK 
683. Синиша М. /Шведска/ – 100 SEK 
684. Весна Г. /Шведска/ – 100 SEK 
685. Зоран М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за продицу Лујанов из Алибунара) 
686. Владан М. /Шведска/ – 200 SEK 
687. Драшко С. /Шведска/ – 100 SEK 
688. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
689. Никола К. /Шведска/ – 100 SEK 
690. Зорана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
691. Татјана К. /Шведска/ – 100 SEK 
692. Александра С. /Шведска/ – 100 SEK 
693. Славица П. /Шведска/ – 100 SEK 
694. Небојша Б. /Шведска/ – 100 SEK 
695. Олгица А. /Шведска/ – 200 SEK 
696. Драган К. /Шведска/ – 200 SEK 

697. Лозица П. Н. /Шведска/ – 100 SEK 
698. Станислава Н. /Шведска/ – 100 SEK 
699. Оливера В. /Шведска/ – 100 SEK 
700. Кристина Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
701. Наташа М. /Шведска/ – 100 SEK 
702. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 

(за Мићиће из Баваништа) 
703. Цветана Б. /Шведска/ – 100 SEK 
704. Yugo klubb /Шведска – 200 SEK 
705. Драган Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
706. Ивана В. /Шведска/ – 100 SEK 
707. Милица М. Х. /Шведска/ – 100 SEK 
708. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
709. Небојша Б. /Шведска/ – 100 SEK 
710. Марија К. /Шведска/ – 100 SEK 
711. Никола С. /Шведска/ – 300 SEK 
712. Ђорђе П. /Шведска/ – 98.69 SEK 
713. Марко и Соња /Србија/ – 10.000 дин. 

(за продицу Лујанов из Алибунара) 
714. Душан М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за породицу Илић из Чачка) 
715. Горан Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за породицу Илић из Чачка) 
716. Ђорђе С. /Србија/ – 1.000 дин. 
717. Иван В. /Србија/ – 1.000 дин. 
718. Дејан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Црну Гору) 
719. Јадранка Г. /Србија/ – 500 дин. 
720. Александар Д. /Србија/ – 500 дин. 
721. Момчило Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
722. Теленор-СМС на 7763 /Србија/ – 110.891 

дин. 
723. Никола В. /Србија/ – 1.000 дин. 
724. ЈАЗИП – обуставе од 

пензија и зарада /Србија/ – 608 дин. 
725. Анђела Л. /Црна Гора/ – 5 € 
726. Маја Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
727. Иван Ђ. /Аустрија/ – 5 € 
728. Јелена К. /Шведска/ – 10 € 

(за продицу Лујанов из Алибунара) 
729. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
730. Илија Ј. /Србија/ – 30 € 
731. Анонимно /УАЕ/ – 50 € 

(за Лукиће из Г. Јеловца) 
732. Анонимно /Аустралија/ – 70 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
733. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
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734. Соња Х. /Швајцарска/ – 20 CHF 
735. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
736. Здравка П.К. /Швајцарска/ – 5 CHF 
737. Дарко Г. и Нада Г.Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
738. В.А.M. 99 /Швајцарска/ – 25 CHF 
739. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
740. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
741. Данијел С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
742. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
743. Martin H. /Швајцарска/ – 15 CHF 
744. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
745. Р.М. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
746. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
747. Сергеј Ч. /Швајцарска/ – 20 CHF 
748. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
749. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
750. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
751. Дејан Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
752. Горан М. /Швајцарска/ – 75 CHF 

(за Косово и Метохију и Р. Српску) 
753. Александар и Марија М. /Немачка/ – 50 € 
754. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
755. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
756. Соња Б.П. /Шведска/ – 100 SEK 
757. Александра С. /Шведска/ – 200 SEK 
758. Анонимно /Шведска/ – 500 SEK 
759. Сандра Б. /Шведска/ – 200 SEK 
760. Мирјана У. /Шведска/ – 300 SEK 

(за породицу Смуков код Руме) 
761. Timea H. /Шведска/ – 100 SEK 
762. Станислава Н. /Шведска/ – 200 SEK 
763. Јелена Ц. /Шведска/ – 500 SEK 
764. United Way (Јадранка Гајић и 

Анонимно) /Канада/ – $ 96,07 CAD 
765. Раде Петрић /Канада/ – $ 10 CAD 
766. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
767. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 CAD 
768. Биљана Цвјетковић /Канада/ – $ 50 CAD 
769. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
770. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
771. Mabax аутопревозник /Србија/ – 1.300 дин. 
772. Бранко М. /Србија/ – 500 дин. 
773. Катарина М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Мићиће из Баваништа) 
774. Јелена М. /Канада/ – 10 € 

(за породицу Крнета из Б. Грахова) 
775. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
776. Димитрије Т. /Србија/ – 10 € 

777. Данијел Г. /Холандија/ – 15 € 
(за Косово и Метохију) 

778. Адриан П. /Србија/ – 15 € 
(за продицу Лујанов из Алибунара) 

779. Татјана Б. /Канада/ – 15 € 
780. Никола Н. – 20 € 
781. Патрик Р. /Шведска/ – 30 € 
782. Бојан С. /САД/ – 30 € 

(за породицу Илић из Чачка) 
783. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
784. Анонимно /Холандија/ – 200 € 
785. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
786. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 CHF 
787. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
788. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
789. Јованче Т. /Швајцарска/ – 100 CHF 
790. Татјана К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за породицу Смуков код Руме) 
791. Јелена Љ. /Норвешка/ – 250 NOK 
792. Младен Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
793. Ведрана Ј. С. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за продицу Лујанов из Алибунара) 
794. Милена Б. /Норвешка/ – 150 NOK 

(за Мићиће из Баваништа) 
795. Владимир М. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
796. Урош В. /Норвешка/ – 50 NOK 
797. Томислав Ц. /Норвешка/ – 50 NOK 
798. Светлана Т. /Норвешка/ – 100 NOK 
799. Бојана К. /Норвешка/ – 100 NOK 
800. Здравко Ж. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за продицу Лујанов из Алибунара) 
801. Владимир Д. /Норвешка/ – 100 NOK 
802. Славица Д. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за продицу Лујанов из Алибунара) 
803. UKOGF Foundation /САД/ – $ 14,58 
804. Samuel P. /САД/ – $ 15 
805. Барнкица П. /САД/ – $ 25 
806. Александар С. /САД/ – $ 25 
807. Илија Б. /САД/ – $ 50 
808. Зоран М. /САД/ – $ 100 

 
 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У СЕПТЕМБРУ: 45.334€ 
 
 
 
 
 

Списак СЗС 

донатора 
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Преглед новчаних токова за септембар 2018. године 
 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР

Почетно стање – 31.08. 1.747.938 7.562 150.042 4.895 3.868 19.373 7.976 26.910 0 30.243
Примљене донације 1.470.380 2.324 6.758 8.456 2.626 3.069 2.639 8.183 11.599 10.192
Трошкови донација 0 -1 0 -1 -138 -92 0 0 -271

Донирана средства -2.641.878 -2.761 -39.040 -3.445 0 0 0 0 0 -19.700
Помоћ за породицу Тотић, Врање - лимарски радови, грађ.и ел. материјал, мат. за купатило и кухињу -853.062

Помоћ за породицу Витровић, Нова Варош - грађ.материјал -659.530

Помоћ за породицу Стојановић, Косово и Метохија - завршни радови и опремање, куповина краве -341.500

Помоћ за породицу Лазић, Косово и Метохија - куповина мотокултиватора -288.000

Помоћ вртићу Лане у Звечану на Косову и Метохији -210.000

Помоћ за породицу Радић, Косово и Метохија - бурад за вино -180.000

Помоћ за породицу Иличић, Рипањ - грађ.материјал за помоћну просторију -55.002

Помоћ за породицу Пантелић, Лајковац - водоводни материјал за купатило -45.314

Помоћ за породицу Смуков, Рума - столица -9.470

Помоћ за породицу Лукић, Горњи Амајић, Р.Српска - грађ.материјал -23.525

Помоћ за породицу Савановић, Бањалука, Р.Српска - грађ.материјал -12.141

Помоћ за породицу Шобот, Б.Петровац - куповина мотокултиватора -2.550

Помоћ за породицу Кузмановић, Модрича, Р.Српска - мат.за купатило -639

Помоћ за породицу Јелић, Теслић, Р.Српска - грађ.материјал -185

Помоћ за породицу Лајић, Крајина - рото коса за трактор, грађ.материјал за кров -3.400

Помоћ за породицу Глумац, Крајина - тракторско витло -3.000

Помоћ за породицу Црногорац, Крајина - половна фреза -1.600

Помоћ за породицу Ђурувија, Крајина - материјал за фасаду -1.500

Помоћ за породицу Стјеља, Крајина - лим, даска, фолија и мајстори -1.500

Помоћ за породицу Безбрадица, Крајина - керамика, под и кухиња -1.500

Помоћ за породицу Ђукић, Крајина - куповина краве -1.500

Помоћ за породицу Винчић, Крајина - материјал за фасаду -1.500

Помоћ за породицу Растовић, Крајина - набавка прозора и врата -1.050

Помоћ за породицу Чавлин, Крајина - прикључна фреза за трактор -1.000

Помоћ за породицу Матијевић, Крајина - грађевински материјал и радови -900

Помоћ за породицу Драгаш, Крајина - набавка песка и цемента -700

Помоћ за породицу Ђилас, Крајина - моторна тестера -550

Помоћ за породицу Симеуновић, Нова Варош - куповина трактора -3.445

Помоћ за породицу Гугољ, Х.Новог, Црна Гора - ел. и грађ. материјал, ел.инсталације, материјал за кућу -2.669

Помоћ за породицу Миленков, Х.Нови, Црна Гора - школске књиге за децу -92

Oперативни трошкови -916.274 -8 -2.792 -35 -204 -930 -1.944 -71 0 -1.707
Трошкови израде застава за турнире Тројка из блока -127.875

Трошкови горива за текуће потребе органицације -100.000

Закуп штанда на 63. Међународном сајму књига у Београду - 2. део -19.696

Трошкови турнира Тројка из блока у Будви -18.638

Трошкови турнира Тројка из блока у Подгорици -18.638

Трошкови турнира Тројка из блока у Источном Сарајеву -18.638

Трошкови озвучења на турниру Тројка из блока у Шапцу и Калемегдану -16.670

Трошкови турнира Тројка из блока у Новој Вароши -14.821

Трошкови монтаже озвучења и расвете за Позориште из блока -14.400

Трошкови ноћења волонтера организације из Р. Српске -14.145

Трошкови турнира Тројка из блока за Калемегдан -12.460 -210

Трошкови испоруке помоћи породицама на Косову и Метохији -12.000

Трошкови обилазака породица по Србији -7.529

Трошкови турнира Тројка из блока у Шапцу -6.715

Трошкови озвучења на турниру Одбојка из блока на Новом Београду -6.660

Трошкови турнира Одбојка из блока-Менсикус из блока -4.411

Трошкови пута на Косово и Метохију -1.387

Обрада захтева за сагласност ЈП ''Београдска тврђава'' за турнир ТИБ -1.140

Трошкови горива за текуће потребе органицације -400

Трошкови пута на турнире ТИБ у Источном Сарајеву и Подгорици -285

Порези и доприноси на трошак израде годишњег фин. извештаја -225

Штампање банера за ТИБ у Источном Сарајеву -70

Трошкови турнира Тројка из блока у Шервилу -506

Трошкови турнира Тројка из блока у Бостону -355

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -6.904 -8 -45 -35 -20 -59 -16 -58 -101

Трошкови плата осам запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -280.000 -753

Обавезни намети државе на плате осам запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -170.744 -354

Трошкови закупа канцеларија -25.000

Трошкови књиговодства -12.000

Трошкови комуналија у канцеларијама -5.803

Административни трошкови огранака организације -431 -154 -1.900 -20

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -28 -72

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена и хостинга -10 -12

Трошкови СМС сервиса -19 -30 -13

Трошкови маркетинга -1.502

Интерни трансфери новца 1.730.290 0 0 0 0 -17.000 0 0 0 0
Трансфер новца из САД у Србију 1.730.290 -17.000

Крајње стање – 30.09. 1.390.456 7.117 114.968 9.869 6.153 4.420 8.672 35.022 11.599 18.756

НемачкаСрбија Црна Гора
Република 

Српска
Швајцарска САД Канада Норвешка Шведска

Аустрија и 
остале 

 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  211 
Сједињене Америчке Државе 100 

Немачка 88 
Шведска 80 

Швајцарска 74 
Република Српска 58 

Канада  47 
Норвешка  43 
Аустрија  25 

Аустралија 21 
Холандија  11 
Црна Гора  10 
Словенија 5 

Остале државе 35 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2018. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2018. години 

 

 
 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за септембар од 2006. – 2018. године 
 

 
 

Број примљених донација за септембар 
 од 2006. – 2018. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Ми знамо судбу“ – Алекса Шантић 

 

Ми знамо судбу и све што нас чека, 

Но страх нам неће заледити груди! 

Волови јарам трпе, а не људи – 

Бог је слободу дао за човјека. 

 

Снага је наша планинска ријека, 

Њу неће нигде уставити нико! 

Народ је ови умирати свико- 

У својој смрти да нађе лијека. 

 

Ми пут свој знамо, пут богочовјека, 

И силни, као планонска ријека, 

Сви ћемо поћи преко оштра кама! 


